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(tape 182)

DAVID: -- you’re flexing your arm.

GEORGE: No. We're trying, we’‘re trying to
convince you to --

DAVID: You’'re trying to --

GEORGE: -- to come out --

DAVID: -- convince me to come out so you can

finish your work. I know that. And like I said, I
have no problem.with that.

GEORGE: Our work is, is just to get you out
and into the system.

DAVID: Um-hum.

GEORGE: And, and then you’re entitled to the
lawyer, and you can tell your story, and you can go on
preaching. And, and we’ll go back to what we do.

, DAVID: Are you going to bring back to life
thoéé people that lost their lives? 1Is your system
going to pay and b;y me a new boat and buy me a new car
and new motorcycle and come and --

GEORGE: 1 don’‘t know what --

DAVID: -- replant the grass?

GEORGE: -- I don’'t know what the system is
going to do.

DAVID: Now let me, let me tell you what your

system does. Let me, let me tell you from experience.

In 1987 there was a man on this property named George
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Roden. And he had originally kicked old people off
this property back when it was in the hands of the
Branch Davidians. And these people were good
Christians, and they complied with Mrs. Roden because
George was her son. She wanted time to work with him.
Because he, he had, he had like -- what was the disease
he had, Steve? (Steve’s voice in background not
discernible.) He was epileptic.

GEORGE: Um-hum.

DAVID: And this epilepsy affected his way of
thinking sometimes. You know, you’d be standing there
talking to him, and he’d all of a sudden twitch and
spit in your face. Not that he meant it.

.GEORGE: Um-hum.

DAVID: Just couldn’t control it. He would
be sitting there and all of a sudden slam his hand down
on;;he table and he’d, the soup would go everywhere.
And your, your pléﬁe would fly off, you know. And he
couldn’‘t help it. But he had this wild idea that he
was God’'s man of the hour and, you know, and he was
going to do things.

Well, he started digging up the cemetery.
What did I do about it? Me and my brother-in-law, Dave
Jones, went down to the Sheriff’s Department, the right
thing to do.

GEORGE: Um-hum.
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DAVID: We went and spoke to Sheriff
Dickerson. And we told him what was happening. And he
says well, he could not do anything about it until he
had proof. I says what do you need? You know,
pictures or something? He says well, that would be a
start. So I hired a young man that was kind of friends
out here with George still because he did work for
George and stuff. And he came, and he took pictures in
the church of this casket that had been resumed out of
the cemetery.

GEORGE: Um-hum.

DAVID: Now George was going to resurrect
this person he thought. So we took these pictures down
to the Sheriff’s Department, and the Sheriff looked at
them, and he began to commence to tell us that well,
theﬁe'é no bones, you know, pictures of the bones.

It'é not against the law to have a casket in the
chuich. :

And I -- so that blew me away. And I says,
you know, Sheriff Dickerson, that casket‘’s been dug up.
You can tell. It’'s rusty. You know, had the outer
case taken off. Aand he says boys, he says I can’t do
nothing about it. I got to have more evidence. I just
can’‘t go out there and, you know, the restraining order
on George had been violated by allowing him to come

back here.
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So I said look, I’'ll get some pictures. And
he could see that I was kind of disturbed. And as me
and Dave was walking out of his office he said now
boys, he said be careful. And we looked back at him,
and he had this real concerned look on his face. See,
he knew something we didn’t know. He says there’s some
dangerous customers out there.

Ah. What does that mean? So we had to get a
plan. So we went out and me and some of the friends of
mine, you know, Dave Jones the U.S. Postal Service man,
Greg Sommers (phonetic sp.) the insurance salesman,
Paul Fatta (phonetic sp.) the millionaire. You know,
none of us ever had a record in our lives, you know.
Very few speeding tickets, you know. I may have had
one. You know, never been in trouble.

And we went down, we talked about what does
thisgmean? We said look, we better get a diversion
plan going. So we.ﬁent down to K-Mart, and we bought
some shotguns.

And then we went over to Cogdals (phonetic
sp.), and we talked to old man Cogdals over there and,
and I, I asked him about different kinds of rifles.

And he, he showed us a Ruger 10 -- no, a Ruger mini 14.
And he told us it was a varmint rifle and had a, you
know, a high report, you know. Was real loud.

So we went down to Braco (phonetic sp.) Pawn
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Shop, and they had this sale on this 2-2-3 ammo, you
know. It was supposed to be a .22 caliber, you know.
And me and Dave went off out in the field one day, and
we shot that mini 14, and boy was it loud. Was loud.
You know, our ears were ringing. We thought well, this
will be good.

And 1 was raised with firearms, but they were
-- all belonged to my dad. You know, I -- my, my gun
was an old Marlin .22, and I had a 410 shotgun, single
shot. That'’s what we used to hunt gquail with. But
after that I didn’t really have nothing.

So anyway, we bought these guns, and we made
the plan and around after 1 or 2 in the morning we
dropped some guys off at one side of the property, and
we dropped some guys off at the back side of the
progerﬁy because they went around. And me and Dave and
Mark went, and we climbed up to the church. And you
know, two guys weﬁt outside because we had to watch.

And the, the plan was if anything happened,
then the guys out near the junkyard and the guys back
down by the, the tank were supposed to fire into the
ground and cause a diversion so we could get out of
there.

Anyway, went to the church, and there was no
casket. It had been moved. So what happened was a dog

started barking and George, he was in a trailer house
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back behind the church at this time. And the lights
came on. And he stood up in the window in his T-shirt
and underwear. And he had a big old belly. And he had
a spotlight he was shining everywhere. We crawled
through the grass, and we crawled out through this
ditch near the front of the property where the road is.

GEORGE: Um-hum.

DAVID: We crawled on our hands and bellies
all the way down to where that barn is down halfway
between the two water tanks and where the entrance of
this place is. And we walked through the back of the
fields and rendezvous with the other guys back there.
And finally it was morning. This took quite a while.

Anyway, the next day we stayed out in that
field in the back over there and we -- what we going to
do? We got to find this casket. So we waited back
ther;. and we saw people leave the property. Aand so we
started down wherekthe barn is where these boys down
here are now, ydu know, where the motorcycles are.

And, and this property boy, it was a mess.
All the houses had junk in them. I mean the -- George
Newman tore this place up bad. And we went from house
to house. And people, people we could tell certain
people had stayed in them. But like, like, I don‘t
know, trash stayed in them, you know? They were dirty.

It was nasty. The animals lived in them. It was --
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people had like mattresses on the floor, you know. And
it was terrible, you know.

And finally we came up to one, and there was
a girl inside of it. And she cussed a couple of the
guys out, you know. And she went down the road and got
George. And George came down. And oh, no, what we
going to do? So George came out and he had this Uzi.
Semi-automatic, you know. Because we didn’t know that
at first, and later on we found that out.

And an old friend of his, two of the guys
that was with us one -- they were in their fifties.
They had been raised with George a long way back. One
guy’s name was Stan Silman (phonetic sp.), and one
guy’s name was Floyd Haupman (phonetic sp.).

And George comes up, and he’s right in the
mid?lévof the road. And these guys are behind these
old?houses that used to be here. And George says who
are you? You know. Stan says to him, you know, put
down your gun, George. We don’‘t want no trouble.
wWhere did you put the casket, you know?

And George fired at him. The bullet
ricocheted and, and hit him in the, in the pants leg.
And I had given him a knife. And it hit that knife and
just twisted it right in two. Didn’t hurt him, it just
bruised him. But it didn’t, you know.

And Stan had a Ruger 1022. And.this, this
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Uzi was a .45. And Stan goes, you know, put your gun
down, George. We got guns too. And all of a sudden
Stan fired in the air, you know, pop, pop, pop.
Sounded like a air-qun, you know, in comparison to that
Uzi .45.

And about that time all of a sudden all these
guys, all eight of us -- well, I didn’t, I didn’'t fire
yet, you know. But all of the guys, they just, they
put their guns to the ground and started -- it sounded

like World War III, you know. Boom, boom, boom.
George’s eyes got bigger than watermelons and he --
this fat boy started back-pedaling like you never seen
anybody back-pedal. You know, if he ever could have
messed his:britches,.he, he did it then.

But he ran back towards the cars and back
arogpd“Mrs. Roden’s house. &And you know, everyone'’'s --
the§ aren’t even looking. They’re just firing in the
ground, you know.’.Just like what the original plan
was.

Now you know, if anybody had wanted George
dead, he’d have been deader than a doornail. Because
he was right ocut in the middle of the road, right out
in clear open. But that was not what we were there to
do.

I ran off towards the, the side to go around

the other side of the house which was about 75 to 100
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yards away to see where George was going. And low and
behold, as I'm out in the open, all of a sudden I
stopped dead because George re-emerged on the back side
of the house, and he had me in clear sight, and he
fired a couple, three rounds off.

And I actually, I actually heard these
bullets whistling through the air as they went by me.
And something happens to you when that happens. All of
a sudden your mind gets real clear.

GEORGE: Um-hum.

DAVID: And everything goes in slow motion.

1 mean you’re not scared anymore. You just get real
clear and it’s like, you know, you -- and then I, and I
kind of like got a headache like am I dead? Am I hit?
You know. You just don’t know.

So I, I saw this car that was out in the back
sidg of the field there. And I jumped behind it. And
theh.I see George'funning back to this tree which was
near the garage over here where the boat’s at. And you
all boys got a lot of gear over there in this tree. I
mean behind this that, near that tree in, in this
garage over here. And George got behind this tree.

And next thing I, I see him aiming and firing. And I
start hearing Stan and Floyd screaming.

Now Stan and Floyd were, had gotten out into

the open, and they had gotten down on the ground behind
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where this o0ld building was. And it was like the form
was still like up about, you know, anywhere from 8
inches to 10 inches high, the concrete form. And the
place had burned, and so there was like ashes that were
still -- these ashes were -- George was aiming at these
guys to try to kill them. And I just couldn’t believe
it. _

So it dawned on me the only way to deal with
this is to, just to cause a diversion. So I started
firing in the air which I realize now that, that was
kind of stupid. Because you know, 2-2-3s8 in a mini 14
can travel pretty far.

GEORGE: Um-hum.

DAVID: Of course that was kind of at a 45
degree angle, you know, they’d be going up. I don‘t
know. “But like I say, you know, things like that it’s,
itﬂé hard to explain. And he still kept firing. And
he had these big 6id long banana clips, you know. Aand
so I finally, I had a decision to make. And so I
started firing at the top of the tree.

Now when I started hitting that tree, it’s a
big tree, you know. You can see that over here.‘ Then
George ducked back behind it. And as long as I kept
firing at that tree, he stayed behind it. When his arm
would come around, you know, and he had his Uzi like a

pistol. And he kept firing over there at Stan and
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Floyd, and they were like trying to crawl around on
their bellies to get over to some cover.

And about that time I started leveling up
right to the dead center of the tree. And I wanted him
to hear -- I wanted to hear him -- I wanted him to hear
the rounds hit that tree so he’d stay behind it. And
he put his hand out, and all of a sudden he jerked his
hand back real quick, and he didn‘t fire no more.

Well, he stopped firing. I stopped firing. Everybody
stopped firing.

And we sat there, and we heard way off in the
distance, you know (making siren noises), you know.

You know, praise the Lord. Here comes, here comes our
help. You know, here comes the Sheriff’s Department.
Then all I, I don’t know, 10, 8, 10, 12 cars came in
the front gate.

é And you know, for a second there I was just
as happy as could'Be, you know. Nobody was hurt. You
know, we didn’t find no casket yet, but nonetheless,
you know, they came in, you know, and all that.

And they drove up and towards the front
there, and guys started hollering out, you know, drop
your weapons. Drop your -- well, that was good. 1I’'d
already, I'd already stood up and started walking over

towards them. And I’'d already had -- my, my gun was

already -- I was holding it by the strap. I mean it
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was, it was like dragging the ground, you know. I had
it by the strap.

And this officer, you know, he hollers at me
and, you know, he says drop your weapon. And I looked
over and he, he was aimed right in on me. You know,
ooh. Kind made me get the heebie geebies. And you
know, I dropped it. ' Put your hands up, you know.

Okay. No problem. And they gathered us all together,
you know. We all got around and everything.

And, and I saw Sheriff Thorn over there, you
know. God bless him, I’'ve always liked Mr. Thorn.

And, and I said hello to him. He loocked at me kind of
like, you know, like oh, my God, you know. He kind of
shock his head and Dave saw him. Dave knows him real
well. And you know, and how you doing, Bill? You know
that’s ‘his name, Bill Thorn. And, and he looked at
Davé} you know, and he said, he says David.

(Lathing.) What are you doing out here?

And so they got us together and everything.
And you know, they said one guy was there talking. You
know, he says now boys, is this everybody? You know,
we got some good sheriff guys out here. I mean you
know. They, they talk good at least. You know,
country boys. And he goes now is this all of you now?
Now come on, gentlemen. Let’s get over there. We need

to talk about this, you know.
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And so we all gathered around, you know, all
eight of us. They called it the Waco Eight afterwards,
you know. And they wanted to make sure there’s nobody
else around which there wasn’t. You know, we got a
head count. |

And we had already, we had already sent
somebody back before, you know, to make sure that there
was communication between, you know, the trailer and
the Sheriff’s Department so they’d know we was out
there, you know. We'’d already done that.

And anyway, as soon as they confirmed that we
was all there, all of a sudden this guy tells us he
said, he says get on the goddamned ground. And he
started I'm talking about talking like a -- they made
us get on the ground. This is summertime. We got red
ants out here that just bite fire into you.

é GEORGE: Um-hum.

DAVID: And they made us lay our faces down
on the ground. The ants were crawling up. They were
biting our legs. They were biting our arms. They were
getting into our private parts. And this guy comes
driving up. I don’t know who he was. And he goes, and
he’'s what in the goddamn hell is this, that -- this is
America. This kind of shit don’'t happen in America.
And you know, you know the good old boy talk had

stopped.
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GEORGE: Um-hum.

DAVID: I was sitting there. I couldn’t
believe it. And Paul, he had these earplugs in his
ears. Because you know, the guys had earplugs, you
know, so, so they didn’t have to listen to all that
banging. And this guy walks over to, to Paul, and he
reaches down and he grabs his plug out of his ear and,
and screams right in his ear. He goes did you hear me?
He says you move 1 inch I’ll blow your blank blank
heads off, you know.

So we‘re like oh, you know. We can’t, we
can‘t believe this. So anyway, they finally come and
these cars come. And they handcuff us behind our
backs. And you know, I got ants in my rear-end. And
they'’re juét eating us to pieces. And, and they put us
in thesge cars.

g And we're sitting in the car, me and, me and
Davé and Greg. And this, this young officer is driving
us downtown, right? Other guys were in other cars.

And he says, he says boy, he says you all guys really
had a day, didn’t you? Talking real, real nice, you
know. And I says yeah, I can’'t believe this. He says
you all don’‘t worry about it. He says we knew you all
were out here. He says you’ll be out before dark.

You know, of course, well that’s encouraging.

I says well, why, why were -- why did they do this to
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us for? He goes oh, I don’t know. He Bays it’s just
procedure. You know, don’t worry about it.

So they drove us downtown and put us down
there in the county and, and we drove in, and they like
opened up this big door. We went down --

GEORGE: Um-hum.

DAVID: -- to like this, I don’t know, like a
garage, you know. They gook us out and made us line up
again on this like little tape thing against the wall.
They were taking our pictures and stuff.

GEORGE: Um-hum.

DAVID: And I saw Sheriff Thorn -- I mean I
saw Sheriff Dickerson over there. You know, he came
out. And I thought oh, boy, good, you know. And I, I
called out:to him. I says, I says Mr. Dickerson. And
all of a sudden that guy punched me, not really like
wit% his fist. You know, kind of like, you know,
nudéed me real hard. Says shut up. You know. And
what is this?

So they took us in and they, they put us in
this room, you know. We stayed the night in this room.
And they, they gave us some -- they took us out the
next day or something and took us into this other room
and made us give up, you know, know we already gave up
all our stuff, you know. Watches.

GEORGE: Um-hum.
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DAVID: Wallets. Coins. And I'm a guitar
player. I got, I got like little sissy fingers, you
know. I’'m, I'm fast on a guitar. But you know, guitar
players have sissy hands, you know. And, and this guy
took me in the back, younger guy, and they
fingerprinted me. And talking about smashing my
fingers into the ink and then -- I says, I says friend,
I said you know, can you be a little more gentle? And
he looked at me like huh? You know.

So anyway they, they put us, they put us in
these pajama type things, you know, and gave us sandals
to wear and gave us these little bunks and took us all
down and put us in these jail cells, you know. But the
point I'‘m trying to make is that, you know, it cost us
eighﬁy something thousand dollars. Eighty something
thousand dollars.

é GEORGE: For a defense?

V DAVID: '?or the defense. For taxes. People
lost their jobs. And we got this prosecuting attorney
named Shabaz (phonetic sp.). Vic Fisell (phonetic sp.)
was working on another case. And I'‘m telling you,
George, for 2 weeks that trial took place. And the
jury told -- after the trial was over.

GEORGE: Um-hum.

DAVID: You know, we got acquitted and all

that.
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GEORGE: Um-hum.

DAVID: This is something I’1l1 be honest with
you. This is something you can check up on too. They
did not acquit me. They dropped, they dropped the
charges. But here’s what happened.

GEORGE: Before, before it went to the jury?

DAVID: No, no, no, no. 1It’s after the jury.
But this is what happened. Even the judge got teed off
because the jury -- we had a party after this where all
the jury members came to the party.

GEORGE: With you?

DAVID: Yeah. Yeah, well after, after they
acquitted everybody then we had a party.

GEORGE: Um-hum.

DAVID: And the jury members all came, you
know. They liked us, you know. And what happened was
is tiey explained to me, the guy that -- there’s one

man they, they elected to be a spokesperson. You know,

like to say well, we find them not guilty or whatever,

right?

GEORGE: Um-hum. Foreman.

DAVID: And, and he came to me, and he says,
he says David. He says -- actually my name was Vernon

then. He says Vernon, he says I‘'m sorry. He says but
something was, is wrong. He says we have, we have

three black people, you know, in the jury. And they're
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just not going by the weight of evidence. He says we,
we had to, we had to trick them. We had to get with
some of the other jury members, and we had to trick
them. Because they always kept saying that every one
of you guys were guilty. He says what we had to do
was, is we had to work it out to where we would let the
seven guys be acquitted, you know, innocent.

GEORGE: Um-hum.

DAVID: And then we told them that it would
be a hung jury on you and that we would vote you
guilty. And they agreed to it. But when they went
back in for the final vote, they still made it a hung
jury. Now according to law --

GEORGE: Um-hum.

DAVID: -- when a jury is picked, there is to
be no member on that jury that is to be associated in
friéﬁdship or relationship to either defense or
proéecuting attorﬁéys. Is that not true?

GEORGE: Should be that way.

DAVID: Yeah. Well, one of the black men on
the jury go, went, was the same club member with
Shabaz.

GEORGE: Um-hum.

DAVID: Okay? Now Shabaz you‘ll find out
later is a, is a black activist. I mean, you know, a

lot of people here in Waco don‘t even like him, you
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know. But that wasn’t supposed to have been.

GEORGE: Um-hum. That’s grounds for appeal
too. Even if they had come back with a guilty verdict,
that’s another grounds to appeal.

DAVID: Yeah, but see Waco is funny. Now let
me explain the next thing. Months later after this, I
was down the road here in from if you go out to where
the water tanks are and go up towards 2491 up to where
our shop is, as you’re traveling down this road on the
left there’s a little paint and body shop. A guy works
out of his garage.

And I stopped there one time because Peter
Hitsman (phonetic sp.), you know, he does paint and
body work. And of course he’s, he’s gone now. But
Pete, Pete used to go there and talk to him all the
time, you know, and get tips. Because the guy is
reaﬁiy good. And I was there one day talking with him.
And this black guyndrove up in this car. And I was
talking with him, and we were talking and he says, he
says by the way, he says would your name -- is your
name Vernon? Is your name Vernon Howell? And I go
well, it’s -- it was Vernon Howell.

GEORGE: Um-hum.

DAVID: And he goes say, man, he says you
know, I knew I recognized you. He says do you remember

me? And I go no. He goes remember the, the trial you
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had in ‘88? He says I was one of the jurors. And I, I
says well, I says, oh well, I said you didn’t come to
the party.

He goes man, he says let me tell you
something man. They were after you. He says you know,
he says I feel sorry about it now. He -- and he named
this other gquy. He says you know, they told me that
you was into drugs and that they knew as a fact that
you were out there, it was a drug deal and that, that
you was fighting with George because they were out
there making drugs. And, and they were counseling me.

And remember the other lady that was on that,
the other black lady? And they were telling us that,
you know, to, to go ahead and hang you because, you
know, you were into all of this drug stuff like that
and you was just a Christian as a cover-up. He says
youf%now, he says I shouldn’t have let that got to me.
He éays but I didn’t know. He says and the jury, they
said that they was going to go ahead and agree and hang
you if we went ahead and let everybody else go.

So this guy, we talked about it for a while.
And, and that kind of stuff, you know, is unbelievable
but it happens. It really happened. And it did
happen.

Anyway, the whole point of the matter was, is

that when we got on the property out here before the
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trial?

GEORGE: Um-hum.

DAVID: We found, we found syringes. We
found drugs. And we found just pages and pages of
pornography. You know, and we found this big like
notebook, notebook files and subject, subjectized
(sic). And the subject was methamphetamines, how to
make methamphetamines. And we turned all of that stuff
over to the Sheriff’s Department. Every last bit of
it. And they did not mention that one time.

GEORGE: 1In the trial?

DAVID: In the trial.

GEORGE: Did your defense attorney mention
it?

DAVID: No. Because see I did something I
shogldh't have done. I started -- I turned all this
stuff over to the sheriff's Department without, without
him, you know, consulting with him in the first place.

GEORGE: Um-hum.

DAVID: Another thing is that they said on
the radio and all that and on the news that, that we
didn’t even have any cameras. And then they say we had
a camera, but it had no f£ilm in it. This is the stuff
that went out to the media.

GEORGE: Well, that doesn’t count.

DAVID: I know. But it does count in the
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respect that this black lady on thé trial was going and
listening to all the news. And that’'s how she was
making her decisions plus what the other guy was
telling this other black guy. And he was a friend of
Shabaz’s you see.

GEORGE: That’s, that’s why they got --
that’s why they need unanimous verdicts, to take care
of those kind of people.

DAVID: Well, so anyway, what the whole raw
deal was is see when Vic Fisell was district attorney
here, the people that George -- oh, wait a minute.
(Moaning.) The people that George had out here, check
these names out. You might want to write them down.
Was a gquy --

GEORGE: You mean back, back in, in ‘85 or
'87?(

u; DAVID: Right. Donnie Joe Harvey. Donnie
Joe Harvey. And ﬁéy Boy Wells. And they were out here
making methamphetamines. And the reason why the
Sheriff’s Department wasn’'t coming out here is because
they knew it.

And after the trial, you know, Vic Fisell'’'s
got his day before the Lord too. But Vic Fisell was
getting a lot of payoffs from a lot of labs and stuff
all around this county. And that’s why they weren‘t

coming out here and busting up on these people because
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they were in the process of doing all this drug stuff.

GEORGE: Um-hum.

DAVID: And then Vic Fisell had gotten nailed
at one time over some coke, some cocaine. And I'm sure
you heard about all that, didn’t you?

GEORGE: No. No.

DAVID: Yeah. |

GEORGE: That’s, that’s a long time ago.

DAVID: Yeah, well, like I say, you know.

He, he got that what $58 million or something like
that. And he’s down in Austin now living like a king I
guess. I don’t know.

But of all the people after that trial that
came up to me that told us the reason why we got the
raw deal on all that, because they had been coming out
here, some of these people, and knew of people that
wasé you know, buying this crap. You know. And they
knew that Fisell héd had dealings going with other
people to where he was leaving them alone and stuff and
letting them manufacture. And of course there was
payoffs involved.

GEORGE: Um-hum.

DAVID: So you know, you know, Sheriff
Harwell (phonetic sp.) and all those guys I love them,

you know. Like I told them before, not all of them are

bad. But some of them, they know what they’re doing.
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And you  know if they, if they had, if they had come out
here and, and then served the warrant and stuff like
that it
GEORGE: Might have been different.
DAVID: -- it would have been totally
different.

sl-:0acz=..= Okay .

DAVID: But you know, everybody around knows
that we dogun shows. And then the ATP agent says
well, they don&#39;titHey&#39;t do this for a profit.

See, we  sold parts.

GEORGE: Um-hum.

DAVID: You cannot, you cannot legally
sell -- \ee; T} sell only dew amount of fully
assembled firearms without ayithout &FL. Okay?

" GEORGE: 1&#39;m, |&¥&3Sune.you, you even want

to talk about this, David. It reéadsyn&#39;t make any
difference.

DAVID: Well, maybe 1&#39;m just running. I&#39;m
jtedling you that don&#39;t believe you guys.

GEORGE: What

DAVID: And when 1&#39;m, when | come --
GEORGE: About what?
DAVID: You&#39;re just all  fof air. You
make thousands of promises. You know, you say dunch

of good things. But you got to understand. When |
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comeout hereand Iput myhands --and |put my life
into your hands, my life is over. | know that. And
you know,  1&#39;m makirtgings right with my  God. And
everybody else hereis  making things right with their
God. You know. And

GEORGE: Well, how we, howwe going to --

DAVID: -- 1&#39;m lookingaty babies every
day. Well, I haven&#39;tbeen lately. But you know, you
know,| amsorry that, that people had tocome here and
huff and puff and try to shoot guns around and stuff
like that. Now my life is ruined, my friend. It&#39;s
ruined. 1t&#39;s over.

You know, [&#39;m not, 1&#39;m not a coward. You
know, if Godin heavenis allowing rnee have aough
shake, then | can do nothing about it. | believe in
Amerilca. I believe in the Constitution. And like I
say} it&#39;s ibod&#39;s hands.

But you know, taese my babies in here.

And | look at them every day.

GEORGE: well, what&#39;s going to happen to
them?

DAVID: Well, that&#39;s going tobe upto you
folks | guess, isn&#39;t it? You know to the --

GEORGE: No, nol -- &#39;

DAVID: -- to the jerk, to tjeek who&#39;s
ever doing endup havingto raise  tbem something
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like that. Is going  to probably feed them  junk food
and probably let them run around and really --
GEORGE: What doyou  wdmat, doyou want

to happen  to them? What would  you like to happen to

them?
DAVID: My friend, what want  doesn&#39;t make
any difference now. What | -- if I, if | had awish --
GEORGE: Well, canyou influence -- you may
be able to influence that. So, so think about it.

DAVID: Are you going to, are you going to
build mea little house somewh@ge inla prison

facility where Ican havemy wives and my little babies
and raise them --

GEORGE: No. No, | don&#39;t think
DAVID: -- and teach them --
0 GEORGE: -- | thonk know that&#39;s not

reaiistic.

DAVID: Vilon&#8@ik

GEORGE: But that&#39;s, but

DAVID: Okay. | just told you it was awish.

GEORGE: Well

DAVID: You know, you guysgo aheadand you,
you can, you can  tear up everything around here and --

GEORGE: Come on Now. Let&#39;s, let&#39;stalk
about the children. What, Wioai d you like to

happen them? What --
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DAVID: Well, | mean whatdo you think | want

to happen to them?

GEORGE: 1&#39;m, I&#39;m listening. lwant to hear
it.

DAVID: What -have you seen, have you --
people have come from  all over the world to, to learn
what  Iteach and what llive. Doyou see those
children that have been sent to you already?

GEORGE: Yeah.
DAVID: They are good kids. They weren&#39;t
like that when they first came here. You know. |

teachmy  students --

GEORGE: But wan&#39;t  leave them in there,
David. ,

DAVID: Well, | understand that. Let me, let
me fiinish now. Iteach my students that discipline
beginsin  the heart ofthe parents. It doesn&#39;t begin
atthe end of a board on somebody&#39;sbatt know? |
teach discipline begins in the heart ofthe  mother and
the father. It starts in the womb. It starts on
conception.

If the parents are not subdued with knowledge
and understanding, if they don&#39;t know wHey&#39;re
goingand howto walk ihght, they can&#39;t expect the
child. You can&#39itend  up whipping your baby because you

made the  mistake, you know?



GEORGE: Okay. | understand.

DAVID: And sowhat  happens is, is that the
parents that | have  permitted to stay with me and learn
the secrets that I1&#39;ve unfolded to them iregards to
God&#39;s will, they learn first of all how to be able to
take their children and apologize to them. Children
learn about God, and  they get to see  the parents make

the change first.

And it&#39;s easier to, it&#39;s easy to go  back into
the world. I mean you know, it&#39;s, it&#39s0mething that
it takes, it tHkee steps forward todo good and

one step backwards --
GEORGE: Um-hum.
DAVID: -- and you lose more ground but --
GEORGE: Um-hum.

~ DAVID: -- but the tbing it is is that

when you see my babies, my babies outshine all of them.

Because like | say, they were disciplined ithe, in
the womb. Their mothers, thmaithers knew how to
carry them. Their mothers knew how to thvimdn they
were carrying them. You know, tisis no fake game.

This is reality.

And when yousee ttage, Yo 39;re to
see that though they&#39;re little and though they&#39;re small
yet they&#39;re responsive. Hpenk ata very early

age. They can communicate.
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Because like | say, fromthe timeof the
inception  -the time of the conception, you know,
there is communication between the heart of thether,
her nervous, her nervous system, everything. That&#39;s
all -- that&#39;s the, that&#39;s theuniverse of that child
for  9nonths. And it needs to come out  feeling
welcomed. Needs to come out feeling loved. And this
Is @rinciple therty few people understand. And
these children are loved and they  know it. You know.

And now you&#39;re oubn the outside, and you&#39;ve

got me all pictured acertain  way, and | can&#3%elp
tBat.

GEORGE: It

DAVID: --  everyday, everyday, Yyou know,

it&#39;s inthe hadnds God now. My children when they
end upon theoutside andthey endup whereverl end

up,8you knaway Gbe thejudge.

GEORGE: Well

DAVID: | don&#39;t even vaant mother to, |
don&#39;t evewant my motherto  have rolyildren. You
see, |  have children from dot of wives. You

understand that?

GEORGE: Um-hum.

DAVID: And in today&#39;sworld, you gotto  be
smarter than the average manto pull toa¢ off.

Especially when  the women love each other. You know?
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And | don&#39;t evenbelieve -+ don&#39;t know. [t&#39;s upto

you. It&#39;s upto the system. That you&#39;reeven going  to
allow these babies to even be had of their own mothers,
you know. Because it&#39;sweird, it&#39;s bizarre to you.

But there&#39;s one thing that&#39;s not weird to us.
And that is the faction of love and discipline,
soberness and principle that we have instituted and we
have followed inegards to, to our lives, our
deportment, our citizenship.

You know, the Big  Brother out there they,
they knocked outa good thing. | admit it&#39;s not
according to your |awd. if 1&#39;ve broken any laws
it&#39;siy@u39;s,  know, you believe, you believe, you
know, you&#3%ua, you&#39;net into  polygamy.|  know

that. But the thing of it isis that ithe sight of

God rabst you guys are. Because God says when you
layiwith awoman she8u#38ife. You knowyou got
topay the fiddler, remember?

But the laws of God, that&#39;s what we follow.

Andwe  follow all the lafvs men that are coherent to
that.

But anyway, there&#39jsttle you want  to say
hello, Dayland? Okay. Dayland v@nts tadk you.

[gap]

DAVID: Talk clear. Talk nice. Say hello,

George.
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DAYLAND: Hello, George.

GEORGE: Hello, Dayland.

DAVID: Speak loud.

DAYLAND: Hello, George.

GEORGE: Hello, Dayland. How are you?

DAYLAND: How are you?

GEORGE: | am videllv are you?

DAYLAND: 1&#39;m  viHellv are you?

GEORGE: Where am I?

DAYLAND: Hello. How are you?

UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: How are you.

GEORGE: I&#39;m, 1&#39;m fine, Dayland. How are
you?

DAVID: Tell him your name.

DAYLAND: I&#39;mDayland.
" GEORGE: Yeah. How old are you, Dayland?

Da8id&#39;smvmecigroundt discernible.!

DAYLAND: Three.

GEORGE: You&#39;re 3 years old?

DAVID: Do you love,Daddy?

DAYLAND: Uh-huh.

DAVID: Well, tell him you love Daddy.

DAYLAND: | love Daddy.

GEORGE: Good.

DAVID: Are you a good boy? Tell him you&#39;re

agood boy.
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GEORGE: Uh-huh.

DAVID: Say | love God.
DAYLAND: | love God.
[gap] ~

DAVID: Idon&#39;t know, Idon&#39;t know if you
were asking him any questions, so lwas  asking him.

GEORGE: No, Iwas  just listening.

DAVID: Oh, | Séeah. They&#39;ll talk to
you. He&#39;s-how old are  you, Dayland? Three now?

GEORGE: Yeah, that&#39;s what, that&#39;s what he

said.
DAVID: Almost 4. You&#39;ll see him on the
video. &#39;
DAYLAND: Almost 4.
-DAVID: Almost 4. You agood boy? Beautiful
kide. Theygot mgyes.

GEORGE: You,you have ahance Ithink to
influence what happens and, and when. Whether you
believe that or not 1&#39;m not sure. But you can
influence the system. You can influence what happens
to them. If, if you don&#39;tif you  don&#39;t think so, |
think you&#39;remaking anmistake. Ithink you need to
think about that. *

DAVID: George, there&#39;s-

GEORGE: You, you can&#39;influence everything,
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andyou can&#39;t set the rules what happens to them. But
you can influence --
DAVID: There&#39;s seven seals, okay? Each seal
isa directand specific truth.
GEORGE: Yeah, but, but that&#39;s not what I1&#39;m

talking about.

DAVID: | know. But that&#39;s what 1&#39;m talking
about. | wouldn&#39;t, Iwouldn&#39;t have.all these children
if it wasn&#39;t for the seals.

GEORGE: But what&#39;s going to happen --

DAVID: | wouldn&#39;t have all these people if

it wasn&#39;t  for the seals.
GEORGE: But what&#39@oing happen to them?
DAVID: Well, it&#39;s0hd like Zechariah

talks about. If the shepherd is smitten, the sheep

will be scattered. And Godsays myhead will be upon

theilittle ones. And thameans thabod controlghat

event.

GEORGE: Well, you, you can still have some
responsibility in exercising --

DAVID: Welldefinitely. Definitely. 1
mean you know, they&#39;re the most precious things in my
whole life. Imean  you know, you know, you just don&#39;t
understand. All my life 1&#39;ve always loved children.

You know? You just don&#39;t, you just don&#39;t know me asa

person. You know. They hiding behind Hdisls. Look,
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1&#39;m ndiiding behind my children. You know?  1&#39;m just
trying to, tolove themand holdthem the last little
bit that I can.

GEORGE: Okay.

DKVID: And |  don&#39;t think you guys understand
that. ldon&#39;t,you know, like | d&y39;d have much
rather met you somewhere --

GEORGE: Um-hum.

DAVID: --on the outside ata Jack in-the-
Boxor someplace gust sat down and talked with you.
Andl  \hauid

GEORGE Not, not alack-in-the-Box.

DAVID: \Wetl, at What A Burger either.

GEORGE Laughing.!

DAVID: Even, even John Cox  will tedlu
What A Burger&#39;5goingto  hell. The devil st A

Burger. That cardboard tasting hamburger, | tgtiu.

Butyou know, 1&#39;mot asking any favors from you guys

or anything. [t&#39;s just, you know, taese my babies.
GEORGE: Well, we w@nt do --
DAVID: And --
GEORGE: -- do the best we can for them.
And --
DAVID: Oh, lknow  that. Iknow that. And
1&#39;ve,| dudre anaited on God and prayed and

everything. Because like say, you know, 1&#39;nime bad
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guy now. And 1&#39;tinis. And I&#39;m that. And you all &#39;

guysgot me marked outas so.And --

GEORGE: Well, until you get a chance to come,

out and tell your sige 5 the story.

DKVID: Oh

GEORGE: There&#39;s alwaystwo sides of the
story. &#39;

DAVID: | --  youknow, youknow, Isat ia
court one time. Mr. Howell, the night you went out and
murdered George Roden --

GEORGE: Yeah, but you got alefense
attorney --

DAVID: -- did you ever think that what you
was doing  was wrong? Yesor no? Well, actually --
answer the guestion. Imean  look, that happened to me,
Georget You know, the  questions that were hurled at me

F
wer8 so lapped up.

And you  know what? George got onthe jury

stand, and he was ableto talk and talk and talk. And

after the trial lwent  into the judge, and | said  sir,
Isaid Ihave  auestion. And he leaned over from his,
you know, he was still up on tpatlestal, you know?

GEORGE: Um-hum.
DAVID: He  sayswhat isit? And Isays  sir,
with all due respect, you know, when, when Iwas upon

the jury stand he saysyou know-- Isaid you know, |
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wasn&#39;t allowedreally to say anything. You know,
answer yes  or no. And some ofthose  questions |

couldn&#39;t answeryes or noto, becausethey  were leading

guestions.
He goes yeah? And he goes, hegoes but, but
you know, you know, everything worked out. Course he,
he knew | was innocent anyway.
And Isays but George whenhe gotup there he
just talked and talked and talked. You know, ifl
might ask ~ why did you, why didyou let him tadk much
for? And Heoked over at me, and  he winked at me.
He says becausel wasscared of George. He&#39;s crazy.
And you know, Iguess  it&#39;s humorous. You
know, Iguess itwas humorous. A little therewas a
lot of laughing in timiet for 2veeks. Alot  of
things were, were done that seemed  comical. But it
reailly wasn&#39;t funny. Imean you know.
GEORGE: Um-hum.
DAVID: Laughing forno  other reason unless
to cry, you know. Butyou know,| know tbate Igo

outof  here, you know, and then they&#39;re going to,
they&#39;re goingto put my face ithe dirt and --
GEORGE: Well, well, let&#39;s  tabout that --
DAVID: -- they&#39;re not going to, they&#39;re not
dgoing --

GEORGE: David.
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DAVID: Well, wait a minute.
GEORGE: Tell, tell me what you think is
going to happenwhen  youcome out.
DAVID: Well, 1&#39;m, 1&#88ing to go through

the washing  machine. 1&#39;m goingto  go through the
system, you know. And people say  well, ygmidg#39;re to
talk and give your --

GEORGE: What does that, what does that mean
toyou? Go-- youwent throughthe system once before,
right? So you got anidea ofwhat, whatthe system is

like.

DAVID: Yeah. | got an idea.

GEORGE: What doyou thinkis dgoing happen
DOW?

DAVID: Well, |&#3Yaing go through the

system: And &#3Yaing be charged  with murder.
|
3 GEORGE: Perhaps.

DAVID: Althoughdn&#80rtier anybody.

But of course, anybody connected to me that might have

had Iguess |&#39;m thresponsible one. That&#39;s thavay
they&#39;rgoing look at it. Which you know, 1, Igot
to take  that responsibility, you know. 1&#39;m their
teacher. And you know -

GEORGE= Weé&#39;rewe&#39;re notthe prosecutors

here. \|Ue&#39;re ttying getyou out. And that&#39;s a,
that&#39;s aways down  the --






q-1



L»-an

Al
Y1l

U.S. DEPARTMENT OF THE

BUREAU OF ALCOHOL, TOBACCO

a=ss P.M.

TAPE #183

3/2a/93
-v=17

TREASURY

P.M.

& FIREARMS



92 &#39; !
DAVID: -and you know, that your
3 accusations are not true. You Know. don&#39;t know  what
4/0u all did with all the stuff down there. What did
Syou do with all the guns and  stuff you found down there

Gt the shop?

7 GEORGE: I, 1 honestly don&#39;t  know.
8 DAVID: They said they didn&#39;t find nothing
9 but shotgun shells. Now come  off of it. You know.

10 What, whatdid Bobsay or, or -you know Mark Mike
11 was the one that was ioharge of all that stuff. That

12 was gun show  stuff.

&7339; What - tellme aboutwhat happenedto Mike
114 now. Thegaid that,you knowpu all shot hinout
15 here ithe back. Where --how  did he getup  here?
l6what ,
17 3 GEORGE: _Okay.
18 DAVID: - mean what  was he  driving?
19 GEORGE: Mike who?
20 DAVID: Mike Schroeder.
21 GEORGE: \Wapened thlike Schroeder?
22 DAVID: Yeah. You ke 39:s -what did you
23 all, did you all like just go in taede compestate
24 sic! all his stuff? Or what did you do?
” -25 GEORGE: I, | honestly don&#39;t know. |, 1| --

unidentified male voice  ibackground not

92
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discernible! -- you see you&#39;re, you&#3tghking to, to
people now whose only role in this whole thing is to
try to resolve this peacefully. We, we weren&#39ltere at
the start. Weé&#39;re nothere to judge you. Weé&#39;re not
hereto  try you. Allwe wantto do is --

DAVID: Well, George -

GEORGE: -- isget these people outof  that
house safely.

DAVID: Look.

GEORGE: Okay?  It&#39;sjust avery simple

mission we have.

DAVID: Okay. George, listen now. See it&#39;s
easyfor youto say. But now wait  a minute.

GEORGE: Well, it&#39;s the truth. That&#39;s why

it&#39;s easy to say.

" DAVID: In1988, thepaid wadidn&#39;tri@ve

camS8ras. We had two  of them. They said  afterwards we
hada camera but it had no film in it. But they showed
all the pictures at the trial.

GEORGE: But, butyou were acquitted at that

trial.

DAVID: | know. But listen though. The
constipation, the worry, the  fear, come on, friend.
1t&#39;s real.

GEORGE: Sure.

DAVID: Now.
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GEORGE: Sure.

DAVID: Here, here we find out here down at
the shop ithat one room, Yyouknow, wehad, wehad all
the gun  show stuff, you know. All those lower
receivers, all those parts for AR15. Come off ofit.

You know? All those, all, all those, all those parts

and everything, you know. And then, and then  all of a
sudden they  saythey raided it, and all they found was
aouple of shotgun shells. Now, now come Off -- that

burns me  up.
GEORGE: Well, I, 1 don&#39;t know --

DAVID: What did they do with all  thiuff?

Now see when | hear --

GEORGE: David, = you&#39;re wasting your time

talking to us about that. Because that&#39;s --
DAVID: Okay.

jIGEORGE: -- we&#39;rewe&#39;re noinvolved ithat
whole thing. Our job  here it getyou folks out
safely. Okay? That&#39;s allwe&#39;rdnekdt39;re for. We
weren&#39:t here at the start. Okay, so | don&#39;t -- | can&#39;t
answer that. And nobody that&#39;s part of this team can
answer thhat&#39;s really not --and  it&#39;sreally not
productive to even talk about that. That&#39;s something

ifyou wantto talkto someone about, youcan talkto

that attorney about it. Then you&#39;rethen you&#39;redoing

something productive --
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DAVID: When ishe going tcall? | want  to,
Iwant to talk thim about it. Because Iwant to
B88 "'&#39;

GEORGE: They&#39;re --

DAVID: You know, that&#39;s, tfads&#39;s
information the all are putting out -

GEORGE: Well

DAVID: -- you know. All those, all those
grenades that, that we gidtose grenades - you know
what you do with those  grenades?

GEORGE: You shouldn&#39;t be talking about this,
okay?

DAVID: Well

GEORGE: We, we shouldn&#39;t talk about this.
Let&#39;s --

| DAVID: why shouldn&#39;t we?
;3 GEORGE: Because it&#39;s not productive.

DAVID: You know, you put those grenades on
wooden plaque, and you  put people&#39;s names dhem, and
youuse themas desk weights. And they sell great at
gun shows. Imean  oh, you guys. Imean  here you&#39;re
telling me to trust you." And, and then all of a
sudden, you know, you -- anyway.

GEORGE: All right. We&#39;re, we&#39;re going to
try to get, make those arrangements to get that
attorney to talk to you.
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DAVID: Get the, get thtorney. | want
to -- | definitely would like to indiscernible! --

GEORGE: Okay. Let&#39;4gt&#39;s to the, the
video camera.

DAVID: Let me --  did you get the, did you
get the thing yet?

GEORGE: They tell me that, that thattery
isready tobe delivered for the video --

DAVID: If you all guys ua@nt sEmole
more milk, the kids sure could use some. That&#39;s --

csoncs Okay.

DAVID: -- it§#39;s toyou, you know.

cmoncr-.EOkay.

DAVID: Don&#39;t put no more bugs in the things

I mean

| GEORGE: No, nobugs or bacteria ithe milk

Just8regular milk.

t DAVID: ilbaughing. Groaning.!

GEORGE: Okay?

DAVID: | sure wish ways could have  met
somewhere fishing or something like that. | mean
goodness --

GEORGE: Laughing.! Amen. You vz t
to -

DAVID= No. You know  wnet® #39;s what

really brings tears my eges is to, i® think
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that this actually happened. You know, 1,1 went
upstairs, and | looked outthe  window. And | saw those
ATF agents laying on that roof. Oh, man.
GEORGE: Well, let&#39;s, let&#39;s --

DAVID: And it only equaled the hurt of
finding out that

GEORGE: Um-hum.

DAVID: -- people here actually got shot and
killed.

GEORGE: Okay. When youé&#39;talking about
milk, gkilk whole  milk

DAVID: Whole bk, know --

GEORGE: Whole milk?

DAVID: -- babies need, need as natural

possible.

" GEORGE: Okay.
0

PAVID: You want some milk, Dayland? Want
someBitkileé Unidentified femalevoice in
background not discernible.! Well, everybody&#39;s out
timere the Hdigis phonetic sp.! want some
milk?

GEORGE: |, | don&#39;t know what kind of time
wedkifg9;re about iterms of delivering rBivk.
they&#39;re goingto have to, they&#39;re, they&#39;re going to --

DAVID: Okay. whatever you guys want  to do.

| mean you HK&#@9;m trying to pull on your heart
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strings now. Because you know these -- the, the
mothers, they&#39;re  not producing too much  milk now.

GEORGE: Right. Well, we&#39:;d like those --

DAVID: \igater rationed.

GEORGE: -- wed&#39:d like for them to come out,
David.

DAVID: Yeah, | know. | know. You know,
we&#39;re wanmking Q

GEORGE: Well, let&#39;s, let&#39;keep working on
it. Don&#39;t, don&#39;t run out of energy now.

DAVID: Hey tell, tell Jim, you know, 1&#39;d
like to talk to him if he ever gets a chance.

GEORGE: Jim the guy fromwho  you talked to
originally?

DAVID: Oh, yeah. The --

- GEORGE: Okay.
%ﬁg\:/lD: -- first guy. He, he --

GEORGE: Okay, | think they tell me he&#39;s
back and in  town.

DAVID: Well, if he wants to give us a call
we&#39;re, Wek#39;re V

GEORGE: Okay.

DAVID: George, thanks for not being no hard
ass, you Know. know you get tired of talking to me.

Butyou  know.

GEORGE: That - let me --



O C
>1

DAVID: Remember it&#39;s mynightmare. You get
togo home every nightto the motel roomand turn on
the TV. Andyou getto goand havepizza  and fried
chickenand eat at, eatat Ryan&#39;s Cafeteria and all
that, you know. Me, lget  to -- lhave to-- when Ido

eat lhave to eat nasty MRE.

GEORGE: Yeah, well et - we, we all have
families too. And we&#39;rall away from our families
right now.

DAVID: Yeah, right.

GEORGE: But, but we&#39;retrying to get, we&#39;re
trying to get those children out --

DAVID: Well, Igot one on you then, don&#39;t 1?

GEORGE: Huh?

DAVID: Igot one on you then.

&#39; GEORGE: Whatdo  you got that --
|

@AVID: Well, 1&#39;ve,|&#39;ve gaty family  here.
GEORGE: Thai§h89:s
DAVID: So fora litthée, you know.

GEORGE: Let me, let me figure out how long
this is goingto  take to, toget the milk and the
battery and --

DAVID: Tell the lawyer, tell the lawyer
because like Isay, you know, you know, we have money.

And it&#39;sall legal money. It&#39;s notany drug money, you

know --
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GEORGE: Well, that, that -- you probably
ought to tedk him about that.
DAVID: Yeah. And the thing of itis is

that, you  know, dot of these things that were being

torn up, you know, | wanted to --
GEORGE: You can tadk him about ttoat
DAVID: | wanted to develop a trust fund SO
the, know, my childrencan  have a trust fund and

everything, you know, for  the future and --

GEORGE: Well, that&#39;s, that&#39;sgood idea to
tedk him about.
DAVID: -- and cash.

GEORGE: Those are the kind of things --
DAVID: Yeah, well, present it to himif you,

you know, sohe canleast beversed onit.

" GEORGE: QKany.. Those ahe things

yaongeened about.

DAVID: Yeah.

GEORGE: O¥aat --in  termsof  quantity
for the milk, how  many children are wadking about?

DAVID: The - dhat there, 17 here? |
rmean many are drinking milk still? Last time we
got @allons, right? And now how long --  didn&#39;t last

too long, did it?

GEORGE: Well, we can

DAVID: You know, 6  gallons, Winatever.
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know --

GEORGE: Okay.

DAVID: Put it imsome ice or

GEORGE: When there&#39;s a - think there&#39;s
tape -K&#39;ve lost track now. | think there may be a
tape ready to come  out.

DAVID: Okay. Remember the battery.

GEORGE: Vidusth. battery and the milk are

goingto  come in. And | think there&#39;s atape that may

be coming  out. See if -ask Steve if that&#39;gignt.
DAVID: Well
GEORGE: It, itmay  still be ithe camera
though.

DAVID: Oh, yeah. we&#39;re trying to finish it.

See \iappened was he putthe  battery in, we got
several kids, and all of audden istarted going --
the reid light flashed on.

- GEORGE: "Okay. So the, so the --

DAVID: It started going --

GEORGE: -tape isnot readyto  come out.

DAVID: Battery -Fight. It won&#39;t tuies
much longer.

GEORGE: Okay. All right. So we&#39;gwing
to, we&#39;regoing to make arrangements tosend the milk
and the fresh battery in. &#39;

DAVID: Right. And make sure it&#39;s charged.
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Because this one, this one didn&#39;t - what did it last,
25 minutes, Steve? Yeah. I mean it it was the right
battery. It just, it was --Unidentified male voice
in background not discernible.!

GEORGE: Okay. Could, could you hold  on,

David, just a second?
[Gap]
DAVID: 1&#39;ve got trest here
indiscernible!.
GEORGE: David? Not on.
STEVE: Hello, George?

GEORGE: Yeah.

STEVE: Steve here.

GEORGE: Steve

STEVE: Yeah.
&GBIORGE: -1 was just talking to David. If
|
youlcan send  out tble battery.

S&#39;rsv1=:= okay.
GEORGE: And, and that we&#39;ll get recharged.

STEVE: I&#39;ll actually send you - | don&#39;t --
it&#39;s not necessary. It don&#39;t matter tme. But 1&#39;ve
got another dike it too that&#39;s dittle bit bigger,
but it labtait the same  time as that one you sent

into me.

GEORGE: Okay.

STEVE: Unless see | -- the dhat lasts
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longest if |was touse wouldbe the-- it&#39 @retty
heavy thing. [t&#39;s gotsome weight  toit. Butl  think

you could charge that

GEORGE: Okay. And thveB&#39;re going to,
we&#39;re going to have thndlk there for you.

STEVE: Okay, doyou --how doyou wantme to
do -- doyou wantto call me riglak when you&#39;re
ready to receive the battery? Or doyou want to
have --

GEORGE: Is

STEVE: -- Greggo setit out somewhere or
what?

GEORGE: Hold on just a second.

{STEVE: All right. Unidentified male voice
in background not discernible.! Okay.

&#39;" [Gap]
V; STEVE: 1&#39;m tilBdd at2, 3 in the
morning and  get, wake up d&. Groaning.!
[Gap]

GEORGE: Steve?

STEVE: Um-hum.

GEORGE: Why  don&#39;t wedo it thvisy ?

STEVE: Um-hum. -

GEORGE: The  batteries tyet want
recharged, if you could bring those out and put them by

the horse walker?
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STEVE: Okay. You mean like maybe  atthe

base of the thing?

GEORGE: Su 1&#39;8

STEVE: Okay.

GEORGE: Th ghe, the Bradley will come up,
retrieve the batterie s.

STEVE: Al right.

GEORGE: Le ave the milk.

STEVE: Okay.

GEORGE : And then we&#39;Il  have to make another
call  iwhen et those, get a chance to look at
those batteries andf igure out howto getthem charged.

STEVE: George, is any, isany  possibility
or any antibiotics for David? | think itvould help

him  to both communicate, to getup  and get going and
all the rest of it. That&#39;s, that&#39really lseen --
glg GEORGE: Here, here iswhat occursto me
right off -O
STEVE: Okay.
GEORGE: ~- right off the bat is that to get
a doctor to prescribe a prescription medicine he&#39;s

goingto  haveto know

STEVE: All right.

GEORGE: - the physiology of, of  what&#39;s

going on with the per son he&#39;s,he&#39;s treating,  the

patient.
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STEVE: Can he,can hetalk --you didhave a
doctor, | can&#39;t rem&rhbehis name wasbut that,
that spoke  wiitly and Scott  Sonobe.

GEORGE: Um-hum.

STEVE: But I mean iwould

GEORGE: Well,  here&#39;s --well, | think
startingout thenif youcan get amuch information
about, about them either onvideo together with vital
signs or

STEVE: Okay.

GEORGE: -- or whatever, the medical problem
Is the more information we cangetto the doctor,
they&#39;re remindm@boutludy&#39;s firiger Okay, SO
the medical problemsthau have whatyou&#39;re gmng
have to tryto dois develop an inventory of, of what
those problems are, who has the problems.

| STEVE: All right.
GEORGE: And,and at what stage they&#39;re in.

Because --

STEVE: Okay.

GEORGE: -- becauseto get aloctor to
prescribe things, he&#39;s goirtg need all that
information.

STEVE: All right.

GEORGE: And ifyou canshow all toat a
video and, and havethose people describe what, what
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the circumstances are of, of their medical condition on
the video, that would put it all together ina, ina
nice package for the doctor.

STEVE: Okay. All right. Should we go stick
that out there right now? Are  they ready or --

GEORGE Let me, let me check.

STEVE: All right.

GEORGE Hold on.

197- P1

STEVE: 1&#39;m gladit&#39;s off.

[9aP]

GEORGE Steve?

STEVE: Yes.

GEORGE 1&#39;m still waiting for them to --

STEVE: Okay' "

08439; GEORGE --to give me  the okay.

STEVE: Okay.

GEORGE: And  then what weé&#39;ll probably dois,
is finish when, when I, when | get that we&#39;Il finish
this call The, the batteries will go out. The milk
will come in.

STEVE: Okay.

GEORGE But it may take some time.

STEVE: That&#39;s all right.

GEORGE Toget the milk, okay?

STEVE: Right.
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GEORGE: And  then the next thing that, that
1&#39;d like to make  arrangements for is to, iDavid
talked about talking to his attorney. And we&#39;re, we&#39:re
going to work on  that next, okay?

STEVE: All right.

GEORGE: So if high#39;s there you can
either put him back  onor, or you can tell him or | can
tell him that. That&#39;s, that&#39;s the next thing onmy --

STEVE: All right.

GEORGE: -- my agenda.
_&1. STEVE?  You mean you&#39;d beady to talk to

him right now then or --

JGEORGE: No. No

STEVE: Okay.

GEORGE: -- | need to work on that. So the
1.

next -

"I STEVE: ‘Wiad&#39;Ethought.

GEORGE: -- time | call in hopefully the --

STEVE: Right. All right.

GEORGE: -- the milk will be there, and we&#39;ll
have dpiomnation about --

STEVE: Okay. Sounds good.

GEORGE: Okay. In the meantime, in the
meantime start working on, on those  medical problems
that you have in there.

STEVE: Okay. What I&#39;Il do, what would make
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it like you said

have a  battery or
all that and make
GEORGE:
STEVE:
Make it
GEORGE:
STEVE:
GEORGE:
STEVE:
GEORGE:
for a second.
STEVE:
"Isapl
GEORGE:
| STEVE:

? GEORGE:

now, okay?
STEVE:
GEORGE:
STEVE:
GEORGE:
STEVE:
GEORGE:

doing gt

up, pick that up.

- 18
the fastest, easiest ipIst when we
something Ithat 1&#39;ll just  film
a, and describe as -
Sure.
--or -- okay. That sounds good.
Sure.
- dot easier. Okay.
1&#39;m still,  1&#39;m still waiting so.
Okay.
We can just, hang, hang loose here
Okay.
Steve?
Um-hum.
They&#39;re, they&#39;ghang clearance

Okay, so foan --
So it&#39;s
-~ givop that off?
Right.
Good.
So,s0  what&#39going happen, he&#39;s
and drop it off. The Bradley will come
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STEVE: Okay.
_GEORGE: The milk will -- &#39;m not sure when
that milk is going to come ithis time. We may
have -there may be alelay, because they gotto go
out and, dauy it. Y

STEVE: Right. Right.

GEORGE: Okay, and | don&#39;t knowexactly how,
how long that&#39;s going to take.

STEVE: Okay.

GEORGE: So Imay call you again on, dhe
milk delivery.

STEVE: That&#39;s, that&#39;s fine.

GEORGE: Okay. And ithe meantime we&#39:ll,
wg&#39;Il todo some work dhat attorney.
STEVE: All right.
GEIORGE: And, gmd try to dosome work on

the;}on the medical --

STEVE: What  1&#39;ll dois 1&#39;moing to, 1&#39; Il
| B9 ; m goingto ldwere pteo@e by him then.
GEORGE: Okay. That&#39;s good.

snrvs  =Okay.

GEORGE: That&#39;s good.

STEVE: Okay. Thanks much, George. And 1&#39; I
just --

GEORGE: Okay. And we&#39;llwe&#39;ll talk to you

BOOB .
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STEVE: Real good. Thanks again.

GEORGE: Okay. Right-O.
STEVE: Goodbye.
GEORGE: Bye.
tit
RACHEL: Hello?
GEORGE: This is George. Is Steve there?

RACHEL: Yes.- He&#3%m his  way.

GEORGE: Thanks.

RACHEL: Just a minute.

[gap]

BOBBIE: Hello?

GEORGE: Those are  the kids playing with the
phone. Laughing. 'Hello?

UNIDENTIFIED FEMALE SPEAKER: Get back on.

Get back on. Bobby, get back on.
|

3 BOBBIE: Hi.
GEORGE: "11.
BOBBIE: Bye.

GEORGE: Bye.

BOBBIE: No. Babbling.!
STEVE: Hello?

GEORGE: Steve.

STEVE: Yes, George?
GEORGE: Yeah.

STEVE: Okay. What&#39;shappening?
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GEORGE: Well, | screwed up or, orwe screwed
up before onthe  placement of the batteries SoO.
STEVE: Oh, okay.
GEORGE: I, | need to ask you to, to move it.
Andl, | dow&r3and exactly. 1&#39;ve  never been  out

there, and | don&#38rtderstand exactly what the problem
is.

s&#39;rsvs= Okay.

GEORGE: But, but here is the problem.

STEVE: Okay.

GEORGE: They  would like you to move the

battery from the horse walker to the base of and I
think that&#39;s a--
UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: White light
stand.
1
IGEORGE: -- white light kind of fixture out

there, you know, the lights that come onat night?

STEVE: Oh, okay. It&#39;s  a little further
over. It&#39;s like --

GEORGE: Yeah, it&#39;s like  --

STEVE: -- it&#39;s agenerator box with two
lights above it or something of that nature?

GEORGE: Yes. You got it

STEVE: Okay.

GEORGE: All right?

STEVE: Sure.
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GEORGE: The milk is, is en route. And 1&#39;l,
we&#39;l --it probably woné&#39;t bme. But somebody will be
calling in when that  gets close.

STEVE: Okay.

GEORGE: All right?

STEVE: Yeah.

1 ozone:-:= And theother, the other thingis
that the message for Davidis  that we&#39;retrying to,
reaching out for this attorney --

STEVE: Okay.

csoacs: -- that we talked --

STEVE: Okay.

GEORGE: -- we talked about earlier?

STEVE: Right.

GEORGE: Having a little difficulty. But we

iexpect o -
~? STEVE: Make a connection.

told me

GEORGE:tgl-to get him. In fact, they&#39;ve

now he has called in.
STEVE: Okay.
GEORGE: So  now we&#39;rgust going tmake the,

pthe kind of final arrangements for, for him to make

that call

in  tDavid.
STEVE: Okay, great.
GEORGE: So, so hopefully that -- he can

anticipate the call from the attorney sometime in the
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next 30 to45 minutesif  everything --

STEVE: Thirty to forty-five minutes from the
attorney.

GEORGE: Now, | don&#39;tknow when  the milk is
going to get here. Sothat may, that may interrupt
that time.

STEVE: Okay.

GEORGE: Okay? If the milk comes  before that
time vob&iHBSIY like to get that in first.

STEVE: Right.

GEORGE: And  we&#39;re going to leave the milk --
let me check this -- &#309;

STEVE: All right.

GEORGE: -- to make  sure. We&#39;re going to
leave the milk  dhe, the same  place where you leave

1.
the battery.

&#39;? STEVE:  Okay. Real good.
UNIDENTIEIED MRHAKER: Ont&#39;s

indiscernible! to the Bradley, leave so hecan come
out --
STEVE: So we&#39;ll just keepan eyeopen then,
huh?
GEORGE: Yeuh.
STEVE: Okay.
GEORGE: Well, we&#39;ll probably  -- we&#39;ll let

you know  when that comes in.



OO0
. aam; 24

SEVE: Sounds good.
GEORGE: And then, and then once it&#39;s, it&#39;s
out there and the Bradley leaves, just somebody can

come out  and get it.

STEVE: All right. So we&#39;re notgoing to
have a  problem this time like the time when the person
went out with emptying the buckets or anything then.
So this is all clear this time? Everybody is aware of
it?

GEORGE: Yeah, but I, I tell you what. Just
to, to be sure, when the milk comes up we&#39;ll, we&#39;ll
make a call in. Okay, just -- the only thing that
would screw that up is if the attorney is on the phone
with David;

STEVE: | see. Okay.

f GEORGE: But, but we&#39;ll make an  attempt to

jusg to make sureyou knowin an overabundance of

caution --
STEVE: Okay.
GEORGE: -that, that we, we arrange that
ahead of time.
STEVE: Weé&#39;ll get the other, the batteries
right out there right away then sowe can finish it up.
GEORGE: Okay. They&#39;re clear to, for them to

come out anddo that, right?

STEVE: Okay.
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GEORGE Okay.

STEVE: Sounds good.

GEORGE Very --

STEVE: We&#39;ll wait to hear from you then
again.

GEORGE Okay.

STEVE: Okay. Bye.

GEORGE Right. Bye bye.

STEVE: Yeah, | --

UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: Batteries all
ready to come.

ii

BYRON: Hello?

RACHEL Hello?

BYRON: Hello?

| RACHEL Hello?

BYRON: I can  barely hear you.

RACHEL Hello? Can you hear me now.

BYRON: Not very  well. Let me call  you right
back. This is Brian. Is David near?

RACHEL Okay. Call me back then.

BYRON: 1&#39;m goingto call you right back,
okay?

RACHEL Okay.

BYRON: How about now?

RACHEL: What?
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BYRON:

back. 1&#39;:m not

-we

RACHEL: Okay.

UNIDENTIFIED MALE

RACHEL
BYRON:
RACHEL
BYRON:
RACHEL
BYRON:
RACHEL
BYRON:
RACHEL
BYRON:
RACHEL

until --
BYRON:
RACHEL
BYRON:

line.
RACHEL
BYRON:
RACHEL

BYRON:

RACHEL:

Okay. Let me try  to call you right
don&#39;t havea good  connection.
SPEAKER: Okay.

ii

Hello?
Hello, Rachel?

Canyou hearme now?
Yes. This is Byron Sage.

Oh,you recognize my voice.
Yes.

Laughing.!

How are  you doing?

Fine.
Is David around?

Yeah, he doesn&#39;t want to be woken up

The attorney ison theline?
Yeah.

Okay. we have the attorney on
Oh,you do?

Right.
Oh, okay.

Is Steve around?
| can get him.

the

26
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BYRON: Okay, maybe -- why don&#39;twe do that.
And we&#39;ltoordinate - | think they&#39;re coming forward
to drop off the milk right now too.

RACHEL: Okay.

BYRON: And while you&#39;re waking up David, |
can go ahead and talk to Steve.

RACHEL:Okay

BYRON: Thank you.

RACHEL: Just aninute.
[gap]
BYRON Hello? Hello?
[sap]
BYRON Hello? Hello?
STEVE Hello?
BYRON Hello, Steve?
STEVE Yeah.
[

3 BYRON Byron Sage.
STEVE Byron, how&#3sg?
BYRON 1&#39;m doingell. How are you?

STEVE Good. Okay.

BYRON: Understand you athoved the location
of the battery. Is that right?

STEVE Yeah. set it ontop sothey could
see it right on top the, the generator light source

there that&#39;s right near that horse whatever the thing

is.
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BYRON

STEVE:

BYRON

Walker or whatever.
The walker trainer, yeah.

That&#39;s good. Our_perimeter people

there have just called and said that they&#39;reready to

deliver the milk.
STEVE

BYRON

Okay. .

And they&#39;ll, they&#39;ll pick the battery

up, and they&#39;IArop -

STEVE

BYRON

STEVE:

BYRON

ofa article that

STEVE :

BYRON

STEVE:

BYRON

STEVE

BYRON:

And drop  off the milk.

-- off the milk at the same time.

Okay. That sounds good.

Listen, we&#39;re also putting ina  copy
| think you&#39;ll beinterested in.

Good.

[t&#39;s fromtoday&#39;s ewyork Times.
Okay.

Soyou cankind of peruse that.

Thank you.

While they&#39;re doing that, they&#39;re

going, they&#39;regoingto go ahead and move forward at

this time.

STEVE

BYRON:

line.

STEVE

BYRON

Okay.
We have Mr. DeGuerin on the other
Oh,you  do?

And we&#39;ready to hook him  up with

28
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David as soonas Davidis upand about.

STEVE: Okay, so  he&#39;s abouteady to  go then.

BYRON David?

STEVE | mean the, the attorney.

BYRON: Oh, yeah. He&#39;s readio go  now.

STEVE Okay.

BYRON: So it&#39;sjust --

STEVE Well, let me,let me-- canl call
you right back? Let metry tosee ifl can&#39;t wakén
or get him going here.

BYRON Okay. talked to Rachel, and
think she was doing that as well. So --

STEVE: Oh,was she? Okay.

BYRON: Why don&#39;t just hold on. If you
want to go check on Dave  --

| " STEVE = Veah
:3 anon: - can hold on here and, and as
soon as David comes back we&#39;ll ahead and hook him
with the attorney. Andas soonas the- if you can
keep aye out for whenthe, the armored personnel
carrier there drops everything off.

STEVE: Right. Right.

BYRON: As soon  asthey leave ywaperty,
then yadlu are, are free togo onout -

STEVE: Freeto go. All rgpunds good.

BYRON: -- and pick that okay?

up
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STEVE: Well, letme  take the phone over to
where he&#39;s at here. Just a minute.

BYRON: Good. Thanks.

[sap]

STEVE Dave? How areyou feeling? Okay.
Here he is. <

&#39; BYRON :  Okay.

DAVID Hello?

BYRON David.

DAVID Yeah.

BYRON This is Byron Sage.

DAVID How you doing, Mr. Sage?

BYRON Good. How are you?

DAVID 1&#39;m fine.

BYRON We have gotDick  DeGuerinon the
other line here If you&#39;reready, we&#39;ll go ahead and
patglh you all through. What&#39;s gdiadpnappen, the

mechanics, and weé&#39;ve explained this to, to your
attorney already, isonce youtwo areon theline and
weé&#39;re, yolknow, convinced that everything is working
fine you all can talk back and forth, weé&#39;re goingo
shut all of our equipment down. Because this isa
privileged communication. We will notbe monitoring,
will not be recording or listening toany ofit.

DAVID: All right.

BOKRON:
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DAVID: Okay.

BYRON The only time that we might interrupt
you is if there&#39;s some problem as far as the perimeter
people that needto talkto you about  this delivery
that we&#39:re making right now  with the milk for the kids.

DAVID: Oh, hey, God bless you, Byron.

Appreciate that.

BYRON Okay. Well, 1&#39;m, 1&#BBping those
kids are healthy and sound, and like we&#39;ve told you a
million times that&#39;s all we&#39;re interested  in doing.

DAVID: They were, they were -- they&#39;re
getting a video  afat

BYRON Good.

DAVID: -- down on it.

BYRON: Good. Well, we&#39;re also dropping off
a batftery for you So tsladuld help that.

DAVID: They&#39;re good kids.

smon = They&#39;re, they&#39;neonderful kids from
what I&#39,ve  seen on the --

DRVID: Remember these are, these are mine.
These are my, these are my,  mine.

BYRON Well, | can understand your pride in
them. We need to take care of them, David.

DKVID: All right.

BYRON: Okay? Let&#39;s get about hooking you up
with your attorney here. And hopefully we can  work
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this thing forward?
DAVID What&#39;s hisname again?
BYRON: Dick DeGuerin.
DAVID DeGuerin.
BYRON: Yes, sir.
DAVID Okay.

BYRON Okay? So hold on here, and we&#39;ll go

ahead and  get about hooking it up.

DAVID All  right.

BYRON Okay?

[sap]

BYRON Okay, we&#39;regoing to start shutting
down all of our equipment here. And then when we hook
you in, you may Fseane clicks, but that just is, is
us patching you ito your attorney and then, and then
we&#39:re outof here. Okay? -

@AVID: This is the onethigt  mother hired,
right?
BYRON: That&#39;s exactly r'Yoest. Sir.

Okay? Hold on here justa second.

DAVID: Okay.

Isapl

BYRON: Trying to get  this figured outas far
as the, the hook-up with your attorney. And he&#39;s, he
ien the other line, believe me. We&#39;re just trying to
figure out howto do iWhat we&#39;re doing in, in



92

a: !
33

addition is weé&#39;re goingo send  inot only the milk,
but we&#39;realso putting insome  cheese and crackers for
the kids tobe ableto geta little nourishment there
too.

DAVID: Oh, that&#39;s nice.

BYRON: Okay? That should be, should be
coming forward if they haven&#39;t already dropped it off.
In fact, is Steve around there? Ishe looking to see
if it&#39;s been dropped off vyet?

DAVID: Steve, Byronwants youto  know --
Byron wants  to know if they dropped it off yet.. No.

He, he&#39;deen watching.

BYRON: Okay. He has been watching?

DAVID Yeah.

BYRON And it hasn&#39;t been dropped off yet?

DAVID NO.

anon Okay.

DAVID | thought | -wasn&#39;t, wasn&#39;t thata
tank out  there just then? Unidentified male voice in
background not discernible.! Oh. Okay.

BYRON: Should be one of the Bradleys rolling
in. Okay, we going  totry this ayamt&#39;s that?
Okay, we&#39;rgoing to give it another try here. You
ready?

DAVID: I&#39;m ready.

BYRON: Okay. Hold on.
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[sap]

DAVID : Hello?

BYRON : Everytime  wego, weplug thisin it,
for some reason it cutsyou  off. Unidentified male
voice in background not discernible.! They&#39;re still
working on  it. This whole thing for anonth  now,
buddy, Heeen Murphy&#39;s Law. Every time something
could go wrong it has gone  wrong.

DAVID: Hard to believe this has been, it&#39;s
beena monthago  since this all started.

BYRON : A month today about 12 noon today is

whenl ~ QOCup CO,CO WECO.
DAVID: Seems like about 40&#39;8ays.

BYRON : Pourto five days? Seems like about

br 5 months to me. Laughing.!
IDA?/ID: 1t&#39;s probably more excitement on this

end?of it.

BYRON : That&#39;may welbe the case. You still
there?

DAVID : 1&#39;m here.

BYRON: Okay. Okay, you still hear me?

DAVID: | hear you.

ByRON : Okay. We&#39;regoing to try to plug it
in right now. So hold on again. We&#39;ll  give it atry.

Isapl

BYRON : That didn&#39;t  work either. Sitill
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there, Dave?

DAVID: Um-hum.

BYRON: Okay. Unidentified male voice in
background not discernible.! This isthe  same patch we
had before ~ when Ithink when we hooked you up with, was
it Brad and Kevin? No, Ihooked themup to Steve.

DAVID: Yeah.

BYRON: So we know it will work. But we&#39;ll

just need to keep,  keep working -

DAVID: Well, are you, are you having to, to
displug sic! the actual --

BYRON: There&#39;s more --

DAVID: -- phone lines? Because if  you do

it&#39;s goingto cut  iteach  time unless you have a

crossover in your patch, inyour  patch switch.

: B\FRON: Right. That&#39;s -- Ithink they&#39;ve got
the?crossover. Buve&#39;vddrgmorelugging and
unplugging than youcan shakea  stick at here. Hold on

justa  second. Ithink they&#39;re going to give it

another  tReady?

B DAVID: 1&#39;m here.
Dial tone.!
BYRON: You there?
DAVID: Yeah, 1&#39;m here.
BYRON: Okay. Indiscernible.!

DAVID: Maybe | should send Graeme  and Jeff
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down there and help you outh huh?

BYRON: What&#39;s that?

DAVID: Maybe I should send Graeme and Jeff
down there and help you out.

BYRON: Laughing.! Send them on out.
Weé&#39;ll, waketaf;lthe help we camget.

DAVID: You letthem, won&#39;t ldtem come

back. Laughing.!

BYRON: Laughing.! Eventually, they will
come back, Dave.

DAVID: | wish we  could have sure met fishing
or something instead of this way.

BYRON: | agree with that.

DAVID: Indiscernible.!

BYRON: | thinkwe  might have made dittle
4.

more progress at fishing.
"5 DAVID: | think SO.
BYRON: How is, how is Judy&#39;s hand doing? Do

you know? Is she also going to --

DAVID: Howé&#39;9udy doing? | haven&#39;teally
been -  howé&#39;s Judjoing? How&#39;sher hand  doing? More
pain in her finger? Butis it -how does it look?
Oh, it&#39;s broken two or three places, huh?

BYRON: From the looks of it it looks like
the, the finger portion of it and she&#39wrobably got

some bone damage in her hand too.
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DAVID: Oh, she does.
BYRON: Yeah. That&#39;s -- deast that&#39;s what

| think the doctors were saying.

DAVID: The swelling -- the last saw it
the swelling went down and everything. And it, it all
started growing back together but --

BYRON: \Well&#39;s another problem. If the
bone fuses, you know, ia broken position, then it
basically has tobe  --

DAVID: Re-broke.

BYRON: -- re-broken and, and reconfigured SO
that it, everything functions properly. God&#39;s gota
pretty good engineering degree there as far as the
design of the human body. But it wasn&#39;t --

DAVID: Oh, yeah.

BYRON: -- wasn&#33jesigned for  penetration by

bulltts, was it?

DAVID: &#30M&#39;s, thatédSdzed
sword. 1t&#39;s  definitely dot more terrible than what
it used to be.

BYRON: That&#39;s right. We&#39;re  sitill

engineering this. Doyou wantto justhold on? Or we
can give you aall back --

.DAVID: Yeah, 1&#39;ll just lay here on  the phone
and

smom Okay.



K., J
38

[Hap]

DAVID: They said they were going to bring it
inndiscernible! | think. Unidentified naiee
ibackground not discernible.!

BYRON: No, that, that will work too. But we
needto  coordinate that with  -what we&#39;re thinking  of
doing is, is trying to get anore direct patch which
actually from apeace of mind standpoint with you and
the attorney it we&#39;re assuring you and, but | know
that you&#39;ve got some, some reservations asto  justhow

honest we&#39;vebeen wiih --

DAVID: Well&#39;s - mean you  know, if
it would help out Idon&#39;t, you know, unless it&#39;s a
legal matter | don&#39;t, | don&#39;tcare if you all guys
listened in. Imean  you know  --

: B\?RON: No. It&#39;s -this IS --
DAVID: - he&#3Be%#39;s dgoinginly be
talking to me from  what George told me.

BYRON: Right. But the situation here is
that he has a- there&#39;sprivileged aspect to your
conversation with him, because he has been retained,
he&#39;s retained counsel. .

DAVID: | see.

BYRON: And we would rather let you gusts

getright downto brasstacks and be assuredthat we&#39;re

not, we&#39;re not involved in the conversation atll.
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You know,

DAVID

BYRON:
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Oh, okay.

All right? Doyou --are you still

that wound?

Idon&#39;t -- you

part ithen

you know,

[t&#39;pust

good color:

guess, Iguess

something and

wrist. You

different bullet

DAVID: No. 1t&#39;s the back leaks a little.
the back part is the bad part, you know. I,
all saw that on the video. The front
had the scab fell off and it looks just,
it&#39; §psik. But it&#39;s, it&#39;s all right.
BYRON: [t&#39;s pink you say?
DAVID: Yeah, you know it&#39;s --
BYRON: The weepage sicl?
DAVID: No, the -- it&#39;s justa good, iB&#39;s
BYRON: Uh-huh.
DAVID: You know, the front. But you know, |
the bullet when igoes in it tumbles or
the, and --

BYRON: Imay have from hitting your, your

know, the trajectory of it may have been --
DAVID: No, it didn&#39;t--  no, the wrist was a

all together.

BYRON: Oh, is that right?
DAVID: Oh, yeah.
BYRON: Soyou were hit two separate times.
DAVID: Right. Iwas shot twice.
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BYRON : Oh, | thought maybe the, the bullet
that hit you in the abdomen had, had -
DAVID: No. No, it --
BYRON: -- clipped you in the wrist ahe
same time.
DAVID: - it hit it went in, and it hit
the of the hip, hip bone.
BYRON: Right.
DAVID: And then, you know, went out my back.
BYRON: Um-hum.
DAVID: And --
BYRON: It looks like you were pretty
fortunate thhat was far enough over to the side that
itidn&#39;t
DAVID: Oh, yeah.
| BYRON: -- penetrate the abdominal wall.

&#39;3 DAVID: Just enough to, to let me know!| was

hit.

BYRON: Yeah. [&#39;m sure of that.

DAVID: Of course, you know, these sheet rock
walls, you know it&#39;s- Laughing.! Matter of fact,
the 9-mm goes from the front igoes through one, two,
three, four walls and out the back. And | always
thought that -- well, because hydroshocks phonetic
sp.! has more powder inthem ttihem, subsonic  round

BO &#39;° Q
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BYRON: Yeah, and you&#39;re also fortunate it
didn&#39;t mushroonmore, you  know, with that force cone in
there. It could have  really ripped you up. The

indiscernible! shot.
DAVID: Well, it -+ dOn t know. [, 1 think
vieund the bullet.

BYRON: Oh, is that right? p

DAVID: It opened up. It opened up about --
letme  thinkin degrees. It expanded dittle bit.
You know, one, one side more than the other. Because
you know, those things doall  kinds of weird things
those -
BYRON Right.
DAVID -hydroshocks.
BYRON Unfortunately, they&#39;re pretty
effectivez.L
DAVID Yeah, they&#39;ll stop aig guy, you
know.
BYRON Yeah.
DAVID It spun me all tivay around.
BYRON: | would imagine so  hitting you like
indiscernible! -
DAVID: It&#39;s like &50 pound man kicking you
in the side.

BYRON: Um-hum. At least. But if you can  --

we&#39;ve puthe doctors on notice here that we would like
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to have themreview ttape. Told them  that we&#39;dwe
vinepeful thath you and, andJudy wouldbe anh
and anyone else -- lguess wasit Scott Sonobe that was

hit  ithe thigh? &#39;

DAVID: Yeah. He, he&#393p walking around
likea  football player from et say.
BYRON: Okay. \Aey, of those  wounds that

you&#39;re, you&#iecerned about  --
DAVID: He&#39;sstill got thellet in his leg

too, you know? ly
BYRON: In  the thigh? Whichleg didit hit?

DAVID: Which --oh it did break his wrist?
Oh, yeah. which -- itwas  his left leg, right? [t&#39;s
his left, left leg?

BYRON: Pretty highup or-- because he&#39;s
lucky it didn&#39thlait, that artery therethat runs
ahe inside of the thigh.

DAVID: ,Yeah.

BYRON: ltvould have been

DAVID: They got him  dhe right thigh,

yeah. Actually, heaid it, it went, it  \whough
his wrist into  Heg, right? Through his hand  and
wrist and

BYRON: Geez.

DAVID: Ivas one bullet theint,?

UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: YES, it W38.
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DAVID: Oh, | see. Okay.

BYRON: But yours were  two separate wounds?

You were
DAVID: Yeah.

BYRON: 1&#39;m, 1&#39;m sureif anybody recalls the,

the repetity sicl of  the, of theinjuries it would be
you. Two separate hits. A

DAVID: Yeah. Laughing.! | mean they  were,
you know, |ljust thank God -there was bullets  flying

everywhere around here, you know? When, whenyou all
guys, when you all  guys finally comein and,and look

f&#39 . you&#39;ll se¢hat, you  know, one ofthe thingsthat  got
’ us upset really was, you know, they said that there was

t no automatic weapons withthe ATP? Y
BYRON: Um-hum.

IDAVID: And | was -like Iwas telling you,
thib onewall right here there&#89munds the group
of doot and dalf. You&#39:ll see it when you come in.
And :-

BYRON: What caliber do they look like, Dave?
Are they- Y
DAVID: They&#39;re  9-mm.
srnon: Okay.
DAVID: | mean you  know. Imean  asfar as |
C can tell. But Iknow  that when went  outon the front
porch when the guys first drove up, you know, and |was
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trying to talk to them.

BYRON : Um-hum.

DAVID: And you  know, they were all hurtling
out of the back.

BYRON: Right.

DAVID: Inoticed ttragy had H&K  MP5s.

BYRON: Um-hum.

DAVID: MP5-Ks. You know, the short
versions?

BYRON: Yes.

DAVID: And Inoticed, Inoticed one or two
of them had -- one of, one of  them might have been a
MP5. But Iknow  definitely | saw MP5-K. And looked
like, looked like oneguy had duzi. And the rest,
you know, because you know ljust had, just had just a
few seconds  to glance overthe  whole - itvas like a
football game, awful hurriedly, you know. But Iknow
most of the guys all had pistols drawn, you know.

BYRON: Yeah.

DAVID: And --

BYRON: | thiek mentioned on the news
conference today that they had Sigsours phonetic sp.!.

DAVID: Yeah.

BYRON: 9-mm.

DAVID: Yeah, Sigs and maybe acouple of

those, you know,

some of the guys had Smith  &Vesson
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revolvers. »

BYRON: Um-hum.

DAVID: But yeah they, they definitely, they
definitely had H&K, you  know. And they had, they had
the 30und clipsin them.

BYRON: Yeah. Well, that - 1&#39;msure they
were, they were prepared, you know, or thought they
were prepared for, for aegular execution of aearch
warrant. But | don&#39;tthink that they, anybody was
prepared for what, what you --

DAVID: Confrontation.

BYRON: -all ended getting into.

DAVID: | mean well, Byron, what is ayhat
is gerson supposed to do? | mean you know, when
they, when that first happened | mean honest to God,
you knowz,L Imean Iwas atthe door and, and -- because

those guyswere albu know, youknow, they were, you

know, when, when anan has to jump out of the back of a
cattle, cattle tyauer, know, they  were all like,
you know, you -and phey, they probably having
to hold on for life. Because they were coming down
that road dastty And, and you know  they were
locked and cocked, rmady go, right?
BYRON: Yeah. Pretty dangerous situation.
DAVID: And that -- from gx439;d heard when

the, everything first happened was that thiae ATF
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agent said that his guemnt off by  accident. And you
know, all of them had their guns pointed right abe.
Because | was  the only one in, in open sight, you know.

And  lhad my, my left hand on the door, you
know, holding the door opened. And, and|l  was, you
know, my left sideof mybody andmy, youknow, |was,
| was standing there inthe  doorway. This -1 mean
this iall -- they have iall on film. And the guys
were right across the street there filming tArgd
had my ringind out, you know. And | was, | was
telling them, you know, I told them, | said detek.
There&#39;s women  and children ihere. You know, let&#39;s
talk about this.

vyou know, and, andyou could -there, there
was no one said search warrant or nothing. when they
abt - out, itvas all like | say, it sounded like a
football gidray. were all hollering.

BYRON: Yeah.

DAVID: Every last one of them was hollering.

BYRON: well, let me tell you something.
The

DAVID: Tothe  top of their lungs.

BYRON: - ttege tha refer to that
was rolling across the street at the time?

DAVID: Yeah.

BYRON: That&#39;s been -- | know that&#39;s been
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seizedas evidenceby  --

4&#39;7

DAVID: Well, see --

BYRON: -- | think by the, by the Rangers.
So that, you know, subject to enhancement should tell a
great deal ofthe storyas towhat happened.

DAVID: And  they&#39;ll be able to focus in.
Because that, that officer&#39;s gun that, that went off,
it hit right there onthe -- that&#39;s.why jumped back
iBecause | heard the shot, you know, andl, andl
quickly looked to the |BRcause you know  that&#39;s,
that&#39;s where | heard the shot come from. And then
but actually when| heardthe shotthe  door jumped.

BYRON: Uh huh.

DAVID: You know, ijumped. And of course,
being 9-mm or,you  know, if they, if they were  all
using hydroshocks, they&#39;ll expand in tsiael door.
Andg\I/vhen I --when  that, when that door -my left
hand, you know, of  course it -1 feltit, you know,
because the  door jumped. And I, | vgas#39;t to
stand there any longer and --

BYRDN: Did youget hit rilgére at the
door?

DAVID: Groaning.! Well, that&#39;s something
that, you know, we haveto talk about later but --

BYRON: Okay.

DAVID: The thing of its is that af
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them started firing then.

BYRON: Yeah.

DAVID: And you know, and of course |, |
guess, you know, he fired. | guess everybody else
thought  thvas time to go for it.

BYRON: Yeat® #39;s --

DAVID: And

BYRON: -- the problem. You know, somebody
hears it, all the Indians are ready to go. Listen we,
weé&#39;ve got, we&#39;re going to, we&#39;re going to try this for
the 15th time here. Let&#39;s seeif -- 1&#39;m goingto plug
this in, and we&#39;ll see if it, if we&#39;ve gotyou hooked

up with your attorney.

DAVID: Al right.
BYRON: You there?
&#39; DeGUERIN: 1&#39;m here. Hello.

IBYRON: Okay. | can heayou.
DeGUERIN: 1&#39;rhere.
BYRON: Dick?
DeGUERIN: Yes.
BYRON: David?
DAVID: 1&#39;m here.
BYRON: Okay.
DeGUERIN:  Okay.
BYRON: 1&#39;mgoing to hang up  then.

UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: AB am I.
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DeGUERIN: Okay.
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UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: Okay. Wed&#39;re
going to just to --

Isapl

BYRON: 1t&#39;s 7:02 now.

DeGUERIN: Yeah.

BYRON: | mean we&#39;reve&#39;re trying to work
withyou hereis  what I&#39;smying. If --

DeGUERIN: Yeah, well | --

BYRON: -- if you  think that would be a
valuable addition then we&#39;ll

DeGUERIN: Yes, 1&#39;d like to have at least 15
more minutes. | think it would be very valuable to
David and me. A

UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: Okay. At, at
7:15, you know, we&#39;rgoing to goahead anddo, do
this. But at 7:15, weé&#39;re goindo have  to break it
off.

DeGUERIN: Okay.

UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: Okay?

DeGUERIN: David, you understand?

DAVID: | hear.

DeGUERIN: Okay.

UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: Okay, SO --

BYRON: We&#39;regoing to go ahead and

disconnect everything and head outof here again.
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DeGUERIN: All right.

BYRON: All right.

[gap]

UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: It&#39;s about the
time for us to break idown.

DeGUERIN: Right. Well, let me tell you

while, while  David&#3fhe line and, godi&#39;re on the

line.

UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: Okay, that&#39;s
fine.

DeGUERIN: 1&#39;m  available for dace-to face
meeting --

UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: Um-hum.

DeGUERIN: - under whatever ground rules you
v@nt set up. Butl thinkwe can meake real

progress °&#39;
4&#309;

] UNIDENTIFIED MALE SPEAKEROKkay, is, is
that H

DeGUERIN: -- if we&#39;re allowed to do that.

UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: -- is that
David&#39;s wishes too?

DAVID: Yeah, were talking about it. You
know, seeing how weuld work this out.

UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: Okay. Aind if
e something like that, you see itvould be

productive irdsolving the situation, moving for
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everyone to come out?
DAVID: Every, examnue that&#39:;s
going to give me  the legal rights and the protection
and the safety and the security ttnet, our
opponents are not going to plant something on us and
stuff like that, you know.

UNIDENTIFIED MALE  SPEAKER: You know, you

know

DAVID: It&#39;s, it&#39;s making moves to a, to a
better end.

UNIDENTIFIED MALE  SPEAKER: \Welid, you
know, these are things that, you know, \be&#39;ve
trying to facilitate and wihtinue to.

DAVID: Yeah.

UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: You know, I, |

know it&#3%ard for you to differentiate between the FBI

and8ATF sometimes asto whodid what.

DAVID: AWgtly&#39;rerbtithsame side.

I mean |-
UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: Well

DAVID: - Ican  dee, cansee the property

you destroyed. I

DeGUERIN: Let me, lete break ihere.
UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: Yeah.
DeGUERIN: I, | think it would be productive.

BYRON: Good.
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UNIDENTIFIED MAL&psnxsn: Okay.  Okay.
DeGUERIN: Andthink  we&#39;ve s@ue real
progress in, in our discussions. |, ldon&#3@ant to

violate any kind of attorney-client privilege.

BYRON: Yeaie don&##&%tyouo.
DeGUERIN: Butlthink  that dace-to-face

meeting whelbavid antcan havegprivate discussion

will be very productive.

UNIDENTIFIED MARBEAKER: Okay. What, what
we&#39;re gpohgijust aecond if you both stay on
the line, and we&#3fheg to see if we can separate
these lines. Soif you&#39;ll battand by, please.

DeGUERIN: All right.

BYRON: Okay,ready? Dave, stay on the line.

DAVID: 1&#39;m here.

SJNIDENTIFIEDALE SPEAKER:Dawadyu
stili there? ¢

DAVID: Yeah

End of Tape #183!.
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DAVID: -- we&#39;re  still here.

BYRON: That&#39;s good.

DAVID: You know

BYRON : That&#39;sin everybody&#39;s best interest.

paviD : Yeah, it&#39;s like llike | was
explaining to him, you  know, there&#39;ssome, you know, |
want to, | v@ant be able to walk out of here and, and
| don&#39;twant, | don&#39yant, know, them guys to
grab, tie my wrist, because| gota ublatd in and
it handsgh asit isand ih&#BAgs and --

BYRON: Well, wan make those arrangements.
W8 can -*

DAVID: And

BYRON: -- we canwork  with you just exactly
like we i worked out back onthe 2nd of May. And | was

involved in that evd --

DAVID: Those qugs treated pretty rough.

I mean you know.

BYRON: Well, ldon&#39;t  think it&#39;s all a
matter of perspective. If you don&#39;t hava criminal
history, and Iknow the majority of you all in there
don&#39;t --

DAVID: | don&#39;t. Neither did those guys.

BYRON: Right. ekt 1&#39;m sayings this

igoing to be anew experience for anyone. But what
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hopefully you&#39;ll understand. You&#39;re going to -- first

of all, you&#39;re going to lmkealing with FBI agents.
They&#39;re going to treat you professionally. They&#39;re
going to treat you with courtesy. But they&#39;re also

going to ensure everybody&#39;s safety. That&#39;s not only

the agents safety  but, laveryone involved. That&#39;s
just  Botiesu to get gerson into -
DAVID: Well, understand, Byron, | can&#39;t, |

can&#39;t lay down on the ground --

BYRON: Right.
DAVID: - onmy stomach. | mean --
BYRON: No. David, there&#39;s -
DAVID: -- Imean |, | could. But it&#39;s going
to bery painful. And, and | --
BYRON: No.
, DAVID: - can&#39;t. When, when you, when you

putkthose straps aroundmyist  where this bullet hit,

| mean, I mean [1&#39;m willing tocome  outin my underwear
if you wantso youcan  make sure | don&#39;t, |1 don&#39;thave
nothing planted on me, you know.

BYRON: Okay.

DAVID: | mean | doné&#39;t need all that -- 1&#39;ll
probably get enough brutality later on as its.

BYRON: We&#39;lI edble to work all of that

out.

DAVID: We, we try to think that we&#39;re
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talking to human beings that have a compassion  for
human beings. But what weé&#39;ve beerseeing is we see
this  -well, we just  see something that doesn&#39;t,
doesn&#39;t seertike what we would treat other people.

BYRON Okay. | -and I can understand.
The point Iwas trying to make earlier was tifiat if
the people have never been through a situation like
this, itan be very traumatic. But | am assuring you
that the people that have come out  and the people that
will come out, including yourself, will be treated
professionally.

| know these guys. They are not, they&#39;re not
going to abuse anybody. We can make specific
arrangements for anybody thas garticular injury,
We can accommodate that. And we will accommodate it.
Okay? |

? DAVID: Well --

BYRON: We&#39;ve, we passed atretcher in to
you before. | assume  that&#39still in there, right?

DAVID Oh, yeah.

BYRON Okay. So we can

DAVID Well, like | sai d. |, | want to
walk.

BYRON Okay.

DAVID I mean  you know, it&#39;s

BYRON: We can getthese things worked out.
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That&#39;s --

DAVID: - auestion, please. Can, can you,
you know, weé&#39;ve heardthat, that Livingston Pagan, you
ldidw, something that he wasn&#39;tsupposed to. Can
you give  me any kind of information on that? You know,
through  thepevine or --

BYRON: I, | A Because itBg189;s
than arapevine. lwas onthe phone with him up
forward when we had the problems. And those weren&#39;t
your problems. The tanks  were the  --1 think one of
the Bradley armored personnel carriers was the one that
severed the telephone liTreat wasn&#39;t your problem.
That -- I mean it wasn&#39;t your -- it was both our
problems. <But it wasn&#39;t your fault, itvas ours.

DAVID: Yeah.

BYRON: Butasaesult of that, we weren&#39:t

ablé to put him back on the phone with you as we had

intended to do. So your point.is well  tHiegn you
all expected ghone  dakk, but it was technically
impossible. There wasn&#3%rlirect connection.
DAVID: No, | -- 1&#39;m sorry. |, 1 thought he
65100 something rough toone ofthe guys or --
BYRON: Well, letme  explain vilagipened.
DAVID: -- retaliated or something like that.
BYRON: No, | wasn&#39;t, |wasn&#39;t there with

the, the guys that took him into custody and
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transported him  and so forth. But | did immediately
sErRe information, because Iwas the one that was
inontact wih guysat thetime  with Steve.

DAVID: Uh huh.

BYRON: And my understanding IS -- in fact,

itwas my suggestion. And, and some of this stuff has
gotten lost  inthe translation with Steve. Because he
keeps throwing back -well, we never suggested a tape.
That&#39;s true. | suggested iBecause if we couldn&#39;t
put him on the phoneto you, and he had just left the

place, and ifwe could provide youwith an audiotape,

then you would know that this ifact is him, and he&#39;s
representing himself accurately.
sol went and | said -- | called in, and |

said ask himas soonas youget a dbance talkkto  him
if ypu 0'c:an get an audiotape from him, and we&#3@jliher
play it overthe phoneto Steve or to yourself, or
vge&d#39;ll you in  the tape. And the feedback that

got immediately was that when the agentwent into talk

to him, thisguy hada major attitude. Now | don&#39;t
know him from Adam. But ~ and you do. But the
information we gotwas thathe  refused to make the

tape. In fact, the guote verbatim thatl gaveto, to
Steve was that his commentto theagent whenwe camein

and told him what weaented todo was that 1&#39:m not

making anydamn tape. That&#3jaate.
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DAVID: Oh, my.
BYRON: So he -his only concern, David, and
this is what, this is what concerned us immediately was

his only concernwas whowas going to clean his boots

and who was going to clean his trousers, because he had
mud on them. He was not thrown ddavn. was - in

fact, he was searched  standing up. But he got mud

on -H you&#39;ll recall the, the two ladies tivant

out before him.

DAVID: Uh-huh.

BYRON: It appeared fromwhat |saw that they
had some  sort of plastic bags on their shoes to avoid
them from getting all muddy. That&#39;s fine.  We&#39;ve got
no problem  with that. Nobody likes to tromp around in
the mud.

V.
DAVID: Yeah.
2 BYRON: But the agents out there were ithe
mud too.

DAVID: Yeah.

BYRON: Their concern, believe it or not, was
to,was the safe handling -

DAVID: Understand well, you know -

BYRON: Okay. See so tivas, that was the
whole point. And, and ijust vbadt The problem
is that believe me. And 1&#39;m, 1&#39;m sure you can

understand this. We wanted to send as positive a
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message back into youas we could, because we thought
he was probably going to have  aignificant influence
on the refst the UK  citizens in there. &#39;1t  didn&#39;t
serve our betsrests that, that hrefused not to,
tosend amessage backin. That&#39;s theopposite of
what

DAVID: He&#39;s,he&#39;s very Livingston is very
highly educated and he&#39j&#39;s vepyoper. And he&#39:s,
you know, he&#3fEBglishman and first class. And

he - | don&#39jnow. | guess maybe he, he, youknow, |
guess lceuld hag®t wire thersomewhere, you
know. But

BYRON: Yeah. | think he&#39;s dittle

headstrong is, isthe feedback that 1&#39;ve gotterfirom

everybody that&#39;$1ad direct  contact with him. And  you
know, tjust&#39;s astatement of fact. That&#39;s notany
kind§|of slanderous statement or  anything. But that&#39;s,
that&#39;s theonly problem thatwe hadwith  Mr. Livingston
Pagan.

were fully prepared to send anessage in

hopefully to  keep the, the channel of communications

open and convince amsany people ds had alirect

influence on because of who he wasand the relationship
that he may Heade thvat ave, Hoeaen and we
continue to [y tothe  promises that Wesk#39;ve

you all dar as treatment, you know, the win@Ee
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yards. We couldgo down ihut | know that you&#39;ve
heard it. And ifact, 1&#39;ve talked to you over the
loudspeaker several times spelling it out for you.

DAVID: Yeah.

BYRON: Weé&#39;re, we&#39;re still  ready to do that.

We stand prepared to helpyou guys out, outof  therein

aderly fashion  jast soon as Yyou&#39;re readyto
come. Put us the test. Doyou wantus to,to see
ifwe canget thosebuses there tonight? Weé&#39;ll have
them there.

DAVID: Well, we, we have been, Byron. It&#39;s
jvst, know, from, from being onthe hit, the
hitting end of the  gtoek, know, -- like | sau
know, my, my main interest - Idon&#39;tknow. | just,
just found outthat itwas --how many d@ss ibeen
sinceI Italked to John Cox?

8 BYRON: It&#39;s beerfive. Five days.

DAVID: | thought it was just like yesterday
or so.

BYRON: In fact, he&#39;s here  rigpht. We
specifically asked him --

DAVID: Ithink he&#39;s mad at me.

BYRON: +0 make  ghae he was
available. | don&#39;t think he&#39;s madt dBlut 1&#39; I
tell you what. 1&#39;m going to -Dave, 1&#39;m goingp step

out and brief the commanders that weé&#39;ve hada good
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visit, productive. Weé&#39;re moviniprward, and [&#3%m

DAVID : Is

BYRON : -going to put Johnon the horn with
you right now, okay?

DAVID: Yeah, let me say hello to him.

BYRON: Okay, buddy. Take care.

Pause!

JOHN: Hey.

DAVID: Hey, John.

JOHN: We going to |l right?

DAVID: &#39;m sorry | got  you upset the other
day.

JOHN: ©he those things, huh?

DAVID: Well, | just wanted to play youa few
tunes, you know, give you a little O] -

JOHN: Well, you know |  wanted to get serious
aboeét ththingrd.ana -
&#33; DAVID: well, it&#39;s serious.

JOHN: We are. Did you have a good talk with
the lawyer?

DAVID: Yeah. He&#39;s

JOHIN: | don&#39wantto  know what transpired.
Butl justwant to make sure that you had a good
conversation with him.

DAVID: Yeah, we&#39;re talking about having a
face to face now.
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JOHN: Well, what we&#39;vegot to dois --

DAVID: He&#39;s very tall.

JOHN: -- weé&#39;ve gotto do  is put the
arrangements together to,to  work this thing out and
work it out tomorrow if we can get everybody out of
there tomorrow.

DAVID: Can, can you send me some Geritol?

JOHN: Geritol?
DAVID: Laughing.!

JOHN: How  about aan of prunes?

DAVID: No, no. | don&#39;t, | don&#39;t need that.
JOHN: You know where we&#39;re --
DAVID: | don&#39;t know. 1&#39;:m --
JOHN: -- you know  where we&#39;re coming from.
| don&#39;tknow what  assurances you need. We&#39;ve discussed

it many times. You know whether you need somebody
wai ing for you out  here. | knowyou wantto walk out
of there.

DAVID: Like a man.

JOHN: Like groud person.

DAVID: Yeah. 1&#39;m walking.

JOHN: And that&#39;s fine.

DAVID: 1&#39% ke the last Mohegan.

JOHN: Bring them out there with you. You
know, we - if you need tosend somebody thed trust

out here first, whether it&#39;s Steve  or someone else to
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give you some assurances asto  how we&#39;r@oing to walk
through this thing, that&#39;s  fine too. We can hook him
up on the phone and, and talk to you in there and give
you some  assurances. But what --

DAVID: You know, John, | --

JOHN:  -what can | answer for you that your

lawyer hasn&#a@igady answered for you? :

DAVID: Well

JOHN: You know, or that we haven&#39;t already

kicked around?

DAVID: One of the aspects that we&#39;re, that
1&#39;ve beenlooking into and indiscernible! and all
there&#39;srust fund that | want to set up for my
babies. 1

JOHN: Uh-huh.

IDAVID: And you know, let&#39;$b8&#39;s
reaistic. Like, like Itold my attorney.

JOHN: Um-hum.
DAVID: You know, when | walk out of here,

you know, even though Ididn&#39;t shoot anybody --

JOHN: Um hum.

DAVID: -you know, lam, lam the sole
responsible one considered by the, the established quo
be responsible for the actions of all these people

here.

JOHN: Um-hum.
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DAVID: So you know, 1&#39;m, 1&#88iny to, 1&#39;m
going to be vacationing for a long time.

JOHN: well

DAVID: That&#39;s just the way it is. | mean --

JOHN: Look. We want youto come out  with
dignity.

DAVID: \we)l, no --

NN want to come out  with dignity,
right?

DAVID: No, no matter about that. | mean I
will always have dignity, you know, iGod, inmy
faith, in the --

JOHN: But Imean  about proudly coming out of
there with dignity. You know what | mean. And, and we
dibve to be

DAVID: e, Isaid. 1&#39;m nogoing to
die§here. Imean ifyou --

JOHN: \Weliody iS.

DAVID: -- if you, if you come, if you come
busting in here, you know, and, and rapping and
tapping --

JOHN: \Wel#39;ve assured you that that&#39;s
not going to happen.

DAVID: -- then 1&#39;l and tap you back.
That&#39;s just the way itis, you know.

JOHN:  \wekf did | tedlu. Weé&#39;re the
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people that waoeking onthe  door, and the door is
open. And that&#39;s the way we&#39;vbeen. Remember your
attorney can work out the matters concerning the trust
fund.

DAVID: Yeah.

JOHN: That&#39;s what attorneys are for. And
this is - Vak8w39;re about aery reputable lawyer
here. | mean he&#39;s

DAVID: | never heard of him. But he, he
talks straight. Now | could, | --

JOHN: Well, he&#39;s gotno reason not to, does
he?

DAVID: | listened to him. And you know, he
told me thethings thatl basically already know. And
| explained to him that 1&#39;mtrying to getmy  blood
level back up. And | reconfirmed to him that look, you

know, if we was going to commit suicide, we&#39;d hiagen

dead a longtime ago.
JOHN: Well, you know  that and we know  that.
DAVID: And
JOHN: Plus your conversation with him if you
had any  questions about it was dotal private
conversation. There was no one even in this room  where
vedkifg9;re now because --

DAVID: who is crying?

JOHN: -- we respect that. You know?
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DAVID: Okay. One of  the babies is crying.
| just -- anyway. Did they get that battery yet?
JOHN: How doyou wantto put the - 1&#39;m
sorry.
DAVID: Did they get -- lwas --
Unidentified male voice in background not

discernible.! &#39;

JOHN: What did you say?

DAVID: Weé&#39;re -- John, what did you all, what
did you all just drop out, drop off out there?

JOHN: We, we were  told that you already had
picked up the batteries that, the recharged batteries,
the milk, and there was aewspaper article that you
wanted to read.

DAVID: Well, they, they just threw something
outof  the tank right now. Unidentified male voice in

background not  discernible.!

JOHN: | have no idea.

DAVID: What is -

JOHN: The -- we&#39;regoing to have somebody go
find out though while 1&#39;:m othe |Bercause it -- |
was told that while you were talking to your lawyer --

DAVID: Uh-huh, I

-JOHN: Testh batteries, milk and the
newspaper article were not only delivered but were

picked up.
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DAVID: Did they pick up the milk? Did they

pick up the milk?

UNIDENTIFIED MALE SPEAKER: Yes. There was
19 pints --

JOHN: And crackers.

DAVID: Nineteen pints? Unidentified male

voice in background not discernible.!

JOHN: That&#39;s the only size weuld get at
the time.

DAVID: Oh. Okay.

JOHN: That&#39an right, isn&#39;t it?

Unidentified male voice in background not

discernible.!

DAVID: That, that will work.

JOHN: And there were some crackers.

DAVID: Yeah, thanks. The kids will enjoy

thag.

JOHN: But | don&#39;tknow about anything else

being dropped off.

DAVID: Well, they just -- right now they
just they said they, they just threw something out. |
mean the  Bradley is up here and they just -

JOHN: Did, did somebody ask for something to

pick them up?
DAVID: No, not that Iknow of. But what do

you all wantus  to do? Just go out thede pick it
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upor whatis it?

JOHN: Well, |&#39;ve -when you mentioned it
somebody left the room and went check dmdi out
vthat was. So 1&#39;11, 1&#391dt you know as soonas the
person comes back which should only take aouple  of

minutes.

DAVID: Groaning.! Now can someone get me
something to  drink? My, my mouth is glued together.
Yeah.

JOHN: How dee vi@nt work this thing out

tomorrow? Huh?
DAVID: Oh, John, come off of it. You know,

let&#39;s, let&#39:ave&#39;rgetting with my attorney and

stuff. And like | say, you know, John --

JOHN: when  didu tell him thatyou  wanted
to talk  to him again?

F DAVID: | ell, he&#3%8pposed to-- Byron is

working that out.

JOHN : Okay .

DAVID: That&#39;sup to you all. You know,
John, no offense, okay? No offense, you know. But,
but stop, stop pushing me. Please.

JOHN: Hey, pal. Ihaven&#39;ttadked you in
3HayR.

DAVID: Iknow. | diclovg.#39;t that. |

thoughtit was-- yeah, it%h89;s been 3-1/2 days. |
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thought it was what,  the night before last. But --
JOHN: Well
DAVID: And 1&#39;ve been

JOHN: Wednesday night.

DAVID: lhaven&#39;t been under the best weather
lately. 1t&#39;s  you know one of these things.
JOHN: You were on aoll the last time |

talked to you. That&#39;s why Icouldn&#39;t understand what

the problem was.

DAVID: | don&#39;t know. It&#39;s upand down, up
and down. lget  -- maybe, maybe my  blood kind of like
has got a, &ig long air bubble in it. And when it
gets right on thiat bubble maybe '

JOHN: Well, doyou think

DAVID: Like aliesel motor or something.

JOHN: Do you think it would be better, and

I&#39;m; ?1&#39;m throwirtdpis for you, better for you to
have someone  that have dot of trustand faith and
confidence in tocome  out and be with us to communicate
with you?

DAVID: Wiaat that?

JOHN: Pardon me? Unidentified male voice
ibackground not discernible.!

DAVID: Big old boom.

JOHN: | have no idea.

DAVID: Sounded like -- | don&#39;t know. Well,
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like | say, we  --
JOHN: Doyou, dou understand what | mean?

Somebody to give --

DAVID: We&#39;ll, we&#39;ll -- we&#39;re going to -- no,
look. | don&#39;t --
JOHN: -- you some assurances that, that

things are working out here?

DAVID - | don&#39;t need no assurances. Like

| say you  know.

JOHN: Hey, we  haven&#39;tlied to you yet.
DAVID 1&#39;m goingto -- yeah, okay. Yeah.
JOHN: Hey.
DAVID You&#39;re right, John. You&#39;re right.
JOHN: Telling you the way it is, pal.
DAVID That&#39;s right pal.

| " JOHN: Andyou haven&#39;tlied tous either,

right?

DAVID Never.
JOHN: Okay.
DAVID Never.
JOHN: Butwe wantto try and resolve this.
DAVID Howé&#39;s mystar --

JOHN: And you&#39;rthe man that&#39;s goingto do

DAVID My star  getting closer.

JOHN: 1&#39;m sure it is.
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DAVID: Al r@t. boy.

JOHN: So where we  going?

DAVID: You, you ever beena Isidkep and
half awake before, John?

JOHN: Yeah, ithe last 28 days quite often.

DAVID: Under my Bible studies no doubt.

JOHN: Throughout some of tleagthy ones.
But Iwas very patient then, wasn&#39;t 1?

DAVID: Oh groaning!.

JOHN: And everyone else ttadied to you
was.

DAVID: I&#39;m, 1&#39;m spatient. ljust --

JOHN: We  gotto get, we got to get the
wheels in motion.

DAVID: Yeah, we got  to get some things
ironedhout solidyou knowyith, with somebody that&#39;s
going to be out tthate tkdws  the ins andthe
outs.

JOHN: Well, Ihope you --

DAVID: I&#39;m, 1&#39;m surprised you all even let
me talk to attorney.

JOHN: Why?

DAVID:  \Well&#39;s something you all
wouldn&#39;tlet medo for tlemgest time.

JOHN:  \well, weren&#39;t going to let an

attorney just indiscriminately wialk there. We had
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to do it in some sort of a safe manner.
| DAVID: Well, Imean this attorney  was hired
for me since, goodness, since the second day.

JOHN: Yeah, butwhat didyou tell  me?vyou
told me andyou told someone  else that this, this

attorney was hired by Bonnie. And Bonnie iS making

more money thanshe did when shewas a prostitute. And
basically all youdid is --
DAVID: That&#39;s true.
JOHN: -- you know, throw itn the face.
DAVID: That&#39;s -- well, now come on, John.
Now look.
JOHN: The man wants to represent --
DAVID: Let, let me say something.
JOHN: -- your best interests.
| h DAVID: Letme say something.
WOHN: What?
DAVID: You don&#39;tyou don&#39fiake a  guy and
lethim runa marathon race, you know, make him swim,

make him jump, make himrow, makehim climb, and then
allof @udden sithim rightdown toa game ofchess.

Now before  you came on this situation, you

know, you were kicking back, you know. You were out
with your family. You were eating your crawdads, you
bmm  mm youwere watching TV, and you were doing your

job. And you drove  out here, and you probably had an
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air-conditioned car, acar with &eater in it. And

you came in,and all you hadto dowas justsit down in
front of the phone  astalrt talking wisdom.

But me, I&#39;ve been shot. 1&#39;ve been rolled
over. I&#39;m tired. Now you know,  true judgment takes
all that into consideration. | haven&#39;t ttoed come
across |damne kind of, you know, Arab over inthe
Middle East, you know. | ain&#39;tasking for no, you
know, some strange, weird, bizarre government land or

something. I&#39;m not trying tohave noholy ljad
phonetic sp.! or nothing, you know.

JBNdy&#39;s been pushing you either.

we&#39;ve beewery patient, haven&#39;t we?
DAVID: Well, wbat consider to be
patient. But you got  all the securities to be patient.

1

Youiknow me, 1&#38m alifferent position. 1&#39;m, 1&#39;m
the§--

JOHN: Well

DAVID: -- rabbit, and you&#39;re thewolf saying
comeon  down. We&#39;ll indiscernible! --

JOHN: Look at, look dhe living conditions
thad have there. You know, notjust your living
conditions but for the children, for your children, for

everyone else.

DAVID:. The children are fine.

JOHN: And you know, everything is going to
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belat better
2 DAVID: You&#39;re going to see a film --
3 JOHN: -- wherthlky  come outere. You
&now it. | know it.
5 DAVID: You&#39;re goingo see  a film -- what,

éGvhat did you, what did  you throw  on me? Unidentified

7  maiee in background not discernible.! Oh. You&#39;re
&joing tosee afilm.
YOHN: Uh-huh.
10 DAVID: You&#39;re going to see  the children.
UIOHN: Are we goingto  getthat this evening?
12; DAVID: We goingto getthis  film finished
13 here, Steve? .in
=STEVheWghawroblem
15 DAVID: We&#39;ll, we&#3Qktt a  lantern going

16 here. " You know, llke, |dtewing my babiesoff.
171 love my babies._

18V JOHN: Well, | know you do. You, you

19 showed --you demonstrated that ithe other videos

20, we&#39;ve seen.

21 DAVID: Sighing.! Yeah, my babies. My life
22*is over.

23 JOHN: Let, let me ask this, this

24 DAVID: Do you know that, John?

JOHN: -4f we found ouwvhat wadropped
hoff?
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1 DAVID: Whispering! John.
2 JOHN: Oh.
3 DAVID: \What it?
AOHN: They&#39;re making call out there. And
50 far we don&#39;t know.
DAVID: Well, what --
7 JOHN: We don&#39;t know.
DAVID: -is it? Imean they, they
9 definitely threw Something out. [t&#39:¢/here is it?

10 1t&#39;s laying over
11 STEVE:

12 JOHN:

13 a second, pal.

14 DAVID:

15 JOHN:

15 DAVID:

17 Churbh&#39;s fried
18 JOHN:

19 upset your stoma
20 DAVID:

21 JOHN:

22 would. Bunch of

23 DAVID:

24 1&#39;ll tell you what.

25 JOHN:

Burger.

where?
Idon&#39;t know now.

|&#39;m gointp get  you amswer in just

Hoping you&#39;d send 1some ~-

No.

-Kentucky fried -- Imean  some
C hicken.

Nah, you wouldn&#39tzait Probably
ch.

Probably. Laughing.!

1&#39;m, 1&B8Bgtruthful. Iprobably
greasy stuff like that.

Give -- rntake -- ldon&#39;t get --

Give me some Long John&#39;s fish.

Well, 1&#39;ll sell  you ahicken What-A-
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DAVID: No. No. That&#39;s, tthat&#39;s same as
capital punishment.

JOHN: Well, you know, we got toget the ship
back on course here. You know it, | know it. Andl, |
think your dialogue with  the attorney  1&#39;m swas very
productive. And | doo&#39;t whathe hadto tell you.
And that&#39mur business and that&#3%1s business. You
know, but I, lhope itvas productive. And l, and I
hope itwill maybe ease some questions, thoughts, other
things you might have, and you&#39get, expressed an
interest  iputting some thursd together for your
babies. And tisis the man thatyou haveto talkto
about doing that.

DAVID: Yeah.

JOHN: You know.

DAVID: Like | d&i39;m going to have
sométhing so solid when | come out of here it%#39;s

going to be no bull.
JOHN: Well, 1&#39;m surngou are.
DAVID: You know. 1&#39;m not --

JOHN: 1&#39;m sure you are.

DAVID: - 1&#39;m notn  gosition to do
nothing but try to get somebody out, you know. That&#39;s
whbat job is. Yourjob isto say and
everything you canto indiscernible! --

JOHN: Hey, your job J:9) take care of those



@
x

26

1 people in there, isSn&#39:t it?

2 DAVID: My jobis todo whatl have done and
3lto take whatever comes to me. And to take itvith a
traight lookon myface, andto warnevery man that

5: there&#39;sdhigher judgment.

&OHN: Yeah, but your job is not just -
7 DAVID: Indiscernible.!
8 JOHN: --to serve David, right? 1t&#39;s to
Serve all those people.
10 DAVID: Hey, have never served David, John.
11 JWeIN: that&#39;s what | said. [t&#39;s to
12 look out for those children and those people in there.
13 DAVID: Right. And like | say, you know, you
14 take dook and you be the - you let your eyes and
15 your ears judge whenyou  see them. I mean there&#39;s one

16 thing that is first and foremost irthis helmand
17 that&#39; e babies.

18 JOHN: Well, 1&#39;m  --

19 DAVID: That is, that is the only --
2DHN: -- sincere when | tell you thabple
21 will take aHre them when  tbaye out.

DAVID: - tisat the only me for the
23~ future. You know?

2OHN: Well, they&#39;re  going --

25 DAVID: If you have a baby --

JOHN: - tobe  keptwith their mothers when



OO0
.92
27
they come out.

DAVID: No, | do not believe that.

JOHN: Why don&#39;t you?

DAVID: Because I know it&#39;s not  true.

JOEIN: others have been. Been reunited
either with mothers

DAVID: What, what are you -Ro, whatdo  you
mean --

JOHN:  -with, with grandparents --

DAVID: What, what are you talking about, S
minutes, 15, 30, an hour, hours?

JOHN: Well, it may be --

DAVID: Come on, John. | know --

JOHN: - for an initial period of time and
then perii)dically. Butwe have to determine --

,DAVID: Look they  -- ;

&#39;} JOHNwhat&#3Rgsstatusof the mothers
when they come out.
DAVID: They, they hit Kathy Schroeder with
conspiracy for murder.

JOHN: That&#39;s right.

DAVID: Now come on.
JOHN: Well, they did.

DAVID: | know they did.

JOHN: | mean |  went through last night the

Grand Jury process with, Vitven and explained it
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as clearly as| could explain it to him. You know, and
if you have any  questions about that just ask Steven.
DAVID: But now, you know, so listen to
yourself talk. I mean youknow  --
JOHN: What?
DAVID: -- what you&#39;re saying.

JOHN: The mothers come out --

28

DAVID: Don&#39;t  -- look, look, tell me this
JOHN: -- with the children. They&#39;ll
certainly have the opportunity --
DAVID: Look. Tell me this.
JOHN: -- to spend time with the children.
DAVID: Tell me this. Say, say David, you
know, when you come  out you&#39;re going to be -- you&#39;re

arrested. You&#39;re going to be taken down. You&#39;re going

to beI fingerprinted. You&#39;re going to be thrown inthe

coo er. You&#39;re going to have legal counsel. The
charges are going to be murder, conspiracy for murder.
They&#39;re going to be  this. You know, whatever.

JOHN: 1&#39;l  tell you, David, the first thing

that&#39;s going to happen toyou igou&#39;re probably going
toa hospital.

DAVID: No, well let me, let me, let me
finish. Let me finish. And you  know, you&#39;re going to,
you know,  you&#39;ll probably more than likely be

convicted. Because the government is bigger than any
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1 other power there is. And you&#39;regoing to spend your

29

2 life in jail, or you&#39;re going to get lethal injection.

3 And 1&#39;ll say, 1&#39;ll say John, you know, that&#39;s exactly,

4hat&#39;s  exactly what I know.
FAnd John, 1&#39;m anan. And 1&#39;ma, 1&#39;m a brave
@Gnan. I&#39;ve always been drave man. You know, you got
7 to be pretty brave when you have to deal with some
8eligious leaders like 1&#39;ve dealt with.
QOHN: well
10 DAVID: They don&#39;t have no sense. Iknow  you
11 don&#39;t wantto hear this subject. But 1&#39;must talking

1ihdiscernible!

13 JOHN: You have gotto hery realistic.

14 You

15 DAVID: lam  wvery

16 JOHN: | mean

17 4 DAVID: -- realistic. That&#39;s what 1&#39;m
18 telling you --

19 JOHN:

20 predict the judicial But dog?;sﬁt%%_ think, don&#39;t think | can

21
DAVID: B%idn&#%%?t d?ggﬁ#BQ;tneed, you don&#39;t --

2ZBOHN:

2gaving aase  wherethe  jury found just got done

24 lwas  convinced he was guilty, put theman  notguilty?

2t guilty. And that&#39;s the way it the jury found him
goes. You know.

DAVID: Okay. Okay. So
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JOHN: That&#39;s the way the judicial procedure
works.

DAVID: Don&#39;t, don&#39;t

JOHN: 1&#39;mnot going to lie to you. You&#39;re
going to come out -

DAVID: Don&#39;t  send me, dend#39;t me a
bouquet of  flowers that has a water squirter in the
middle --

JOHN: Well, you know  better than that, don&#39;t
you?

DAVID: Exactly. That&#39;s, that&#39why 1&#39;m
telling you. 1&#39;m telling you that 1&#39;m here. 1&#39;m,
I&#39;m my, my goal is to recuperate. |want tohave a
clear head: | don&#39;tknow. | -- maybe itvas God that
did iAnd all of a sudden I, 1 need some Geritol or

1.
something, you know.

JOHN: Well, what 1&#39;m telliygu about the

women and the children is if women --

DAVID: Indiscernible.!

JOHN: -- have not violated the law, they
will be reunited with their children. The children
will be

DAVID: They didn&#39:t violate no law.

JOHN: -- the children will be cared for.
They&#39;Il bereunited either with family members,

grandparents, whatever.
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DAVID: The women and children hit the deck.
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The womenand children were flat out on the floor.

JOHN: \telih, this will -

DAVID: You know.

JOHN: -- all come out then, won&#39;t it?

DAVID: Yeah, it will come -- sowas Kathy
Schroeder on the floor. And then all of audden
she&#39;s, she&#pFsr  attempted murder? | mean goodness.

JOHN:  \thelh, | guess some people are
going to haveto come out &l give some testimony

in her  behalf, aren&#39;t they? As towhat theysaw, what

they accurately saw happen.
DAVID: What was, what was -- what room -
meinet. Never mind.
JOHN: You know, we&#39;re, we --
IDAVID: Never mind, John.
| JOHN: -- we&#3910¢ going to kick that all
back around. But --
DAVID: Come on.

JOHN: We can&#39;t, can we?

DAVID: Every one of  these girls is going
to be just because they were  hyene, know.

JOHN: Some have been released already.

DAVID: Who?

JOHN: Two women have  been released already.

DAVID: Yé&ah, 73, 74-year-olds and --
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JOHN: But they were in there, weren&#39;t they?

DAVID: Sure they were.

JOHN: Well, that&#39;s what 1&#39;m saying.

DAVID: You know. James Lawter phonetic
sp.l. Man the guy can&#39;t, don&#3&hn like killing
flies, you know. He -- laughing! - these people
believe in God. They believe in truth. And that&#39;s,
that&#39;s why they, that&#39;s why they were here.

JOHN: Hey, | just gota  note that -- excuse
me.

DAVID: Go ahead.

JOHN: It said that nothing was dropped off.

That some  vehicles were being moved away. That&#39;s --

DAVID: No, that&#39;s not  true.

JOHN: Well, that - the note I1&#39;ve got --

£#39: DAVID: Well, they&#39;re lying to you, John.
§JOHN: --did notdrop anything off. Merely

moving vehicles away. That&#39;s all -- that&#39;s the note
that&#39;s in front of me.

DAVID: | know. But that&#39;s not the truth.

JOHN: Okay. So where, where was the drop
off made? Doyou know?

DAVID: Where&#39;s the Bradley at over there?
Where did it throw that thing out at? Unidentified
voice in background not discernible.!

JOHN: What does it look like that was
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dropped off?

DAVID: Bythe - go, goget  what&#39;s-his-name
whowas, who watched them, yeah. Unidentified male
voice in background not discernible.!

JOIN: Steve didn&#39;t see it?

DAVID: No, we were -- some other people
were -- tbaye and told us.

JOIN: Okay. Well, that&#39;s, that&#3%e only
note | had.

DAVID: Well, you know --

JOI-N: You been  getting some good rest? You
been getting some liquid in you?

DAVID: Now, you  koow, know better than
that. Yeah, I&#39;ve been ttying get liquid ime. But
you know, the water is rationed, you know.

y JClle: Wwell --
&#39;? DAVID: And --

JOIN: -- |I&#39;nsure you must have some liquid
in there.

DAVID: Well, sure. But 1&#39;mot  dojng
1&#39;m nodoing go over anybody else. I mean you
know. Besides I gota hole ime. It reEaht out.

JOIN: Yeah, 1&#39;ve seen it. Got two of them
igou.

DAVID: Three.

JOIN: Well, two in your side anyhow.
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DAVID: Yeah, little Dayland says Daddy, did,
did you get shot? You know, and he keeps telling me,
and| said yes, Dayland. Then he turns, says did you
get shot in your, in your side? Yes. Did you get shot
inyour  front and inyour  back? Yes. Laughing.! And
did it hurt? Inquisitive. Youwant to say hello to
John, Dayland? Huh? He wants to say hello to you.

DAYLAND: Hi, John.

JOHN: Hi. How you doing, Dayland?

DAYLAND: Hi.

JOHN: How are you? How old  are you? Hi.

DAYLAND: 1&#39;m 3.

JOHN: You&#39;re 3? Well,
DAYLAND: I&#39;m 3ld.
JOHN: You&#39;re 3 years

DAYLAND: 1&#39;m 3 old.

] JOHN:
that right? H

DAYLAND: Um-hum.

JOHN: well,
DAYLAND: | love God.
JOHN: You love God?

being ayood boyRuh?
DAYLAND: Yes.
JOHN: Well,
you, you

taking care of your

that&#39;s good.

that&#39;s good.

old? Huh?

Laughing.! You&#39;re 3 years old? Is

that&#39;s good.

| do too, pal.

Are you

That&#39;s good. Are

Daddy? Huh?
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DAVID: Say yes.

DAYLAND: Yes.

JOHN: Well, that&#39;s, that&#39;sloing the right
thing. You bea good boy. Put Daddy back on  the
phone.

DAYLAND: Okay.

JOHN: Okay, pal. Bye-bye.

- DAYLAND: Bye.

JOHN: Love you.

DAYLAND: Bye.

JOHN: Bye-bye.

DAVID: Isaw  him - he was shaking his head
yes. So I--

JOHN: Laughing.!

DAVID: -- lhad totell him to say it. You
know how  kids are. They just, they shake their
heads -- Iguess theythink thatyou seethem or
something.

JOHN: | just was told that they did not drop
anything off, and they&#39;removing |  guess some pick-up
trucks that were hauling the trailers or something.

DAVID: Uh-huh.

JOHN: But that they didn&#39;t drop anything
off.

DAVID: Well, isn&#39:t that, isn&#39;t that --

JOHN: Unless some mud flew up froma  track
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or something. Butthey  said they did not drop anything
off.

DAVID: You mean they&#39;re moving those, those
trucks out that have the trailers on them?

JOHN: Iguess So0.

DAVID: Isn&#39tkeahoving evidence or
something?

JOHN: Hey. Laughing.! What can Itell
you, huh?

DAVID: John, you, you rascals you.

JOHN: 1&#39;m surghey&#39;re hauling  them out of
there.

DAVID: They&#39;re moving --

JOHN: Whether they&#39;re pushing, pulling, I
don&#39;t know. But that&#39;s apparently the --

, DAVID: They&#39;re moving the ATP  trucks out,

Johg says.

JOHN: That&#39;s what they said. Trucks that -

DAVID: They&#39;re moving the --

JOHN: -- trucks that had trailers attached
to them.

DAVID: Huh.

JOHN: Hey you,  you&#39;ve got a much better view
of what&#39;s going on than Ido. I1&#39;m backhere.

DAVID: lcan&#39;t  --it takes me a lot of

effort to get up.
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JOHN: Well, somebody over there has got a
better view. | sure don&#39;t.
DAVID: Yeah.

JOHN: 1&#39;mavays off. Dayland&#39;s voice in
background not discernible.! Your little helper trying

to help you there?

DAVID: 1&#39;m sorry. What did you say, John?

JOHN: Dayland trying to help you? Ihear,
heathinmdvedting back therehuh?

IDAVID: Yeah.

JOHN: Would -- let me ask  you. Would you be
more comfortable having somebody out here, somebody
thed trust and have confidence inin  there to be
out with us and, youknow, totell you hey, 1&#39;ve been
treated here -- whether it&#39;s Steve or anybody else.

.
You,know, ldon&#33%are who. Somebody youtaust,
andftry to help us walk, walk through this, the numbers

wiah?

DAVID: I, Idon&#39;t, ldon&#39;t -K&#39;m sorry.
My --

JOHN: 1&#39;m just throwing tbat asa for
instance to you.

DAVID: You mean like when Italk with the
lawyer?

JOHN: No, after you talk to the - Iguess

you,you make -- some arrangements  are being made for
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you to talk the lawyer again.

DAVID: Yeah, well, when | get, when | get,
when | get everything situated and settled like, like

1&#39;m goingto have it done.

JOHN: Uh huh.

DAVID: Then like Isay | can, Ican  walkon
my own two feet, you know.

JOHN: Well, | just didn&#39;t know if you&#39;d be
more comfortable having somebody come out  first and,
and then communicating back in with you.

DAVID: You know, lused to walk the streets
of LA by myself, John, you know. | used to --

JOHN: Hey, lused towalk the streets of DC

by myself and | still do.

DAVID: Well, now DC&#39;q0t  thadl. Imean
every othlér person -
| JOHN: How mudmme haveyou spent there?
DAVID: I&#39;ve been there quite  dit. On the
every other, every street corner there&#39;s  dederal
agent. Come on.
JOHN: You were on  the wrong side of town.

DAVID: Laughing.!

JOHN: Believe me.
DAVID: You ever been up toward Tacoma Park?
JOHN: Yes, sir. Yes, sir. Laughing.!

DAVID: Laughing.! You see the Adventist



out there?
JOHN: Huh?
DAVID: The Seventh Day Adventist?
JOHN: | know exactly where it is. Sure.
DAVID: Yeah.
JOHN: Yeah. 1&#39;ve --
DAVID: Well,  we used to always --
JOHN: - I&#39;ve eaten in, in, they have a
hospital there.
DAVID: Yeah, doyou getthat vegetarian
crawdad food?
JOHN: Well, this was back in 1948.
DAVID: Oh, &#39;487? Oh, my.
JOHN: &#39;48. Following an automobile
accident.
L.
, DAVID: Oh,you werein a accident?
*3 JOHN: Yeah. Yeah.
DAVID: Adventists are pretty good people
though when it comes to that stuff.
JOHN: Hey, took good care of me.

DAVID: Yeah.

JOHN: Took good care.

DAVID: Kind
. Indiscernible!--

JOHN: Well,

I&#39;:m, 1&#39ure back then.

of expensive but

that was the least

of my concern

39
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DAVID: Yeah.

2OHN: Just  &id.
3 DAVID: Did you  get banged up pretty bad
br
5JOHN: No. Uh-uh. Wasné&#3fitere too long.
6i DAVID: Oh.
7 JOHN: Justa kid.
8 DAVID: Well, look, John, could youdo me a
9 favor? _
10 JOHN: Kids, kids rehabilitate themselves
11 sometimes alot quicker than adults do.
12 DAVID: Oh, tell me. 1&#39;m 33, and Iknow
13 that. lused to, lused to watk when Iwas like,
you knan,tdike 24usedo workut. Angiou
15 know, no problem. Andyou get33 andyou keep working
16 out anoll' you --the painseems to |k&stger for some
17 readbn.
18 JOHN: Tough to get old, iISn&#39:t it?
19 DAVID: Yeah. I&#39;m  Old.
20 JOHN: ISteve going to be working  on that,
21 on that video for you?
22 DAVID: Yeah. Here.
2DHN: ASoo0d.
24 DAVID: He wants to tadk you ait.
25 JOHN: Well, I8¢39;11  back in touch wih

this evening | guless Ifind outwhat arrangements
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are being made for you to talk to the lawyer.
DAVID: Yeah, we&#39;re going to, \we&w39;re to
go ahead and, you know, while this jukebox iIsSn&#39:t

playing outside.
JOHN: Uh-huh.
DAVID: | want to see if | can&#39;tget  awink

before they - and delh&#39;t themto crankit up yet,

all right? I mean you know, I1&#39;ve hadsome of  the most
weirdest dreams of my life.

JOHN: Well, youand |--

DAVID: Rah, rah mimicking noises.!

JOHN: -you and I, you and | -- Steve
said that wasn&#39;t bothering  you people one bit.

DAVID: | think that&#39;s his propaganda
statement. |

. JOHN: You do? Laughing.!
=2 DAVID: Laughing.!

JOHN: You thenk was Hessg than
candid with me?

DAVID: | --you know.

JOHN: | find that hard to believe.

DAVID: If Iwas justto take the phone off
the hook and make you guys listen to what you&#39;re
dishing out, you&#39;d all be on  your hands over there.
Youé&#39;d ball walking around on your ears.

JOHN: You mean you find it hard to, to dance
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to?
DAVID: | can&#39;t even play along with it,
John.
JOHN: God, that&#39;s terrible. That&#39;s
terrible. Listen, after, after --
DAVID: But I tell you the worst, the worst
one of all --
JOHN: Uh-huh.
DAVID: - if you really want to drive us
crazy --
JOHN: Uh-huh.
DAVID: -- is that Kathy Schroeder one.
Laughing.!
JOHN: What -- oh, | -- | don&#39;t, |don&#39;t even
know if 1&#39;vettbard
, DAVID: Hello, Steve. Hello, Steve.

&#39;1 JOHN:  Uh-huh.

DAVID: How are you doing? | mean it&#39;s been
such dong day. | mean if, if she didn&#39;t have that
rehearsed | mean --

JOHN: Well, we could  bring -- we could play
"Bringing ithe Sheaves" or  something, huh? How would
that be?

DAVID: I&#39;m sorry. What did you say?

JOHN: We could play The Old Rugged Cross"

or rock, "Rock of Ages" or something like that.
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DAVID: That will work. That will -- that&#39;s,
theti®#39;s

JOHN: "Amazing Grace."

DAVID: That Alice Cooper one, though, that,
tivas pretty raunchy.

JOHN: What?

DAVID: You know.

JOHN: What?

DAVID: You know. They, they played the half
of the album of the old Alice Cooper 1972.

JOHN: They played that?

DAVID: Yeah. That was pretty bad. Hever
was ainger, you know. You know -

JOHN: Listen.

DAVID: They, they played that one about, you
know, I8j#39;|gloing to  pull the trigger on my gun, and

youill be  dead and blah, blah, blah. And you know --

JOHN: | don&#39;t knowanything about that.

DAVID: Yeah.

JOHN: The only thing | knew aboutwas there
was, there&#39;s supposed to be some  spoken dialogue and,
and some sounds and thlad&i#39;s

DAVID: Boy, it&#39;s weird. I8&H39; 1l you.

JOUHN: - when  you -- &#39;

DAVID: | had ttisam

JOHN: -- when you  were concluding your
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conversation with your lawyer, did he indicate that he
was going totry andget back with youthis evening,
tomorrow, whatever? Doyou know?

DAVID: | -RO. Hejust saidhe was going
to work it out.

JOHN: Okay. Okay.

DAVID: | had this dream -you got this one
sound here that goes mimicking noises!. You know,
real weird, right? And the dream -

JOHN: What&#39;s it sound l&ke chain saw or
something?

DAVID: No. It goes mimicking noises!. You
know. And, and|l was - Idozed off, you kkroolv . I
was asleep, and| dreamed lwas sitting in a church.

JOHN: Uh-huh,

" DAVID: And the preacheris up there  with
thisilike thidhorn ithis handde wasling
everybody, ydmnow, 1&g8&mtopass thisplate
around one more time. And| --and if it&#39;snot full,
I1&#39;m goitg keep doing this, you know. Laughing.!

JOHN: Laughing.!
DAVID: It was, it -and I, Iwoke upout of

it And  itwas thatthing outside going  mimicking

noises!. So anyway.
.JOHN: Hey, bud.

DAVID: Hey, look. Let me, let me doze a
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little bit here. And 1&#39;ll give youa calla little bit
later s O.
JOHN: We&#39;re going to talk again this
evening.
DAVID: Yeah, I&#39;ll give you some  more studies

or something.

JOHN: Or something.

DAVID: 1§i#89; 11 you some  more something.

JOHN: | don&#39;t know if 1&#39;m ready for anymore
studies We&#39;re --

DAVID: Don&#39:t -- make sSioe don&#39;t endup
ithat hot seat.

JOHN: Weé&#39;re talking nuts and bolts now, not
studies You know that and I know that.

DAVID: That&#39;s all lam isa study. 1&#39;m a

1.
wonder EO many. Sojourner.

8 JOHN: Hey. Steven there, oris he going to

work on the video?

DAVID: He&#39;go0ing to be working  on videos.

JOHN: Okay.
DAVID: Here, you can  say hello if you want
co.
JOHN: Sure. Sure.
Pause!
STEVE: Hello, John?

JOHN: Well, you sound refreshed. You
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must --

last --

the evening

with him

1&#39;l give

4

STEVE: Well

JOHN: -- have had agood night&#39;s sleep

STEVE: -- gotin  about 4ours last night.
JOHN: That&#39;s great. That&#39;s great.

STEVE: So you&#39;re goingto be around through
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then?
JOHN: You bet. You bet.
STEVE: | needto --1 wasgoing tojust talk
a little bit.
JOHN: Uh-huh.
STEVE: So you&#39;re going to be around? [&#39;ll,
you a call back.

JOHN: Okay.

STEVE: Okay?

3 JOHN: About howlong?

STEVE: Probably not too long.

JOHN: A half hour? An hour?

STEVE: A half hour to an hour.

JOHN: All right.

STEVE: Because | was thinking about maybe
grabbing something toeat here. It&#39;s getting kind of
late.

JOHN: Well, try and get that video out of

theway sowe --
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STEVE: That&#39;s right.
JOIN: -€an take a look at it this evening.
STEVE: That&#39;s what | want to do.
JOI-N: Okay.
STEVE: 1&#39;m goingto get on that right away.
JOHN: Okay.
STEVE: | need alantern here. So 1&#39;m going
to try to getit worked out.
JOIN: Work it out and get the milk to the
kids.
steve: Al right. b
JOHN: And there should have been some
crackers in there too, huh?
STEVE: Yeah, there are.
JOIN: Okay.
| STEVE: Thanks a lot, John.
#2 JOHN: You bet.
STEVE: Okay, talk toyou alittle later.
JOIN: Bye.
ii
STEVE: Hello?
JOIN: Steve?
STEVE: Yes.
JOIN: IBavid there? Or ibe sadked
or what?

STEVE: He&#39;kmt#39;s his alesed.
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JOHN: Can you see  him?
STEVE: Yeah, | can.
JOHN: Let me talk to him for just a second.
Put the phone over next to him, will you?
STEVE: Just a minute. John would like to
talk to you for just a second.
DAVID: What, John?
JOHN: Just want to tell you that the
speakers are going to stay on until a decision is made
byyou tocome out. Okay?
DAVID: Go ahead.
JOHN: Just want to let you know.
DAVID: No problem. Thanks.
JOHN: Talk to you ina little while.
DAVID: All right. |
\WOHN: Bye.
Yiii
SHERRY: Hello?
JOHN: Hi. This is John.
SHERRY: Okay.
JOHN: Who&#39;s this?
SHERRY: This is Sherry.

JOHN: Sherry.

SHERRY: Yes.
JOHN: How

SHERRY: Hi.

are you?
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JO"N: Haven&#39;t talked to you in a while.
SHERRY: No
JOHN: Is Streund there?

SHERRY :Yeah

JOHN: Can |-
SHERRY: Just a minute.
JOHN: -- can | talk to him for a minute?
SHERRY: Yeah, just a minute.
Pause!
STEVE: Hi, JOhn.
JOHN: Steve. | didn&#39;t  want --
STEVE : Yeah .
JOHN: -- to take you away  from working with
that video. But something came up --
STEVE: Yeah. Okay.
"JOHN: --and |wanted topass it bwpu.
swam All right .
JOHN: Because we had agreat dialogue with,

with David and with you.
STEVE: Good, good.
JOHN: And we want tokeep things upbeat.
STEVE: Right
JOHN: We have just been told that there&#39:s
some movement inthe tree line out near  you someplace.

And --

STEVE: In the tree line?
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JOHN: Well, letme justtell you --

srsva: Okay.

JOHN: - all | know.

srsvs: Okay.

JOHN: We were told that there&#39;s some
movement in  the tree line out by there. And at this
point, | can&#39;t tellyou if  they&#39;re peopler they&#39;re
cattle. | can&#39;t tell you.

STEVE: Okay.

JOHN: But we don&#39;heed any  problems this

evening. | mean things are smooth. Things are  going
well.

STEVE: Well, in honesty there&#39;s everybody
that&#39;s here, 184#39;l be

JOHN: The  only thing |&#39;m askingou --
&#39; STEVE: Okay.

~} JOHN: -- we do not think -- no, | don&#39;t
think it&#38yody there. | think it&#3a3euple,
you know, some more likewe hadthe other night.

STEVE: Oh, | see.

JOHN: People trying to get in.

STEVE: Uh-huh.

JOHN: It may be. ltmay Dbeis all 1&#39;m
saying.

STEVE: Well, like you sayit couldbe -1

know that there have been cattle in
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JOHN: God knows.
STEVE: -- in-- yeah.
JOHN:- But if they&#39;re people and we see them

comingup tothe  front, we are going toput alight on

them, and we&#39;re going to instruct themto  walkto the
Bradleys.

STEVE: Okay. So just, you know -

JOHN: And  don&#39;t opethe door. Don&#39;t open
the door  for them. Let&#39;s keephis thing positive the

way it&#39;9een going. We had agood evening. Let&#39;s

keep it going, huh?

STEVE: Okay 1&#39;Il bedownstairs working on
this video.

JOHN: Well, yeah. You dowhat you got to
do. But | just wanted to tell you what  we just saw.

~ STEVE: What  you  saw.
;é JOHN: Or we think we saw.&#39;

STEVE: Okay.

JOHN: And things sound very positive in
there. Things are sounding upbeat. Get back on  the
video, but we&#39;re going to instruct people if we see
them coming around there - we&#39;rgoing to put --

STEVE: | see.

JOHN: -we&#39;re goingto puta lighton them
and instruct themto walk towards the light, towards

the Bradley. Just don&#39;t open the door. We don&#39;t need
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anymore problems, huh?
STEVE: I1&#39;m hitting on the video right now.
JOHN: Okay. Okay. Thank --
STEVE: Okay.

JOHN: Thank you.

STEVE: Sure. Bye.
JOHN: Bye.
O &#39,08:439;

DAVID JONES: Hello?

JOHN: David?

DAVID JONES: Yes.

JOHN: John.

DAVID JONES: Yes. This is David Jones.

JOHN: Yeah, David. Listen. Can,can  you
get anessage to Steven? | don&#39;twant to interrupt
David right now. But canyou get anessage to Steven?
Because Isaid hewas goindownstairs, ande&#39;s going
tobe  doing some videoing sic! and --

DAVID JONES: Yeah.

JOHN: -- and!l just wanted to let him know

about something thait®y#39;s on outside, okay?
DAVID JONES: Okay. Who wants to --

JOHN: This is John. Cox.
DAVID JONES: Yeah. Iwas, Iwas  goingto
see if somebody else wanted to --

JOHN: Talk to me?
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DAVID JONES: -- listen to the message and
then go tell him.

JOHN: Okay. That&#39;s fine if you got somebody
else there.

DAVID JONES: Here. Listen to the message.

Pause!

MARGUERITA: Hello?

JOHN: Hi. Who&#39;s this?

MARGUERITA: Marguerita. [

JOHN: Marguerita. John Cox.

MARGUERITA: Hi, John.

JOHN: How are you?

MARGUERITA: Fine, thank you.

JOHN: Can yougive Stevena message for me?

MARGUERITA: Sure.

&#39;- JOHN: | told him earlier that we were moving

somes8pick up trucks and trailers  from out ithe front

of the

MARGUERITA: Yeah.

JOHN: -- just -- we&#39;re notbanging them,
pushing them. Wed&#39;re justnoving them  out of  there, all
right?

MARGUERITA: Um-hum.
JOHN: We either right now or shortly will

have a Bradley coming up. There&#39;s ared pick-up truck

with a horse trailer on the back of it --
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MARGUERITA: Yeah.

JOHN: -- outside the front door.

MARGUERITA: Right over by the front door,
yeah.

JOHN: Yeah. They&#39;ll be coming up to move
that out of there. And | justwanted to let you know

sothat  there&#39;s -- nobody&#39;s concernedabout anything.

Nobody --  no surprises. And we&#39;gming to have A
probably a couple of guysget outof the Bradley, get
in the pick-up truck, see if they can start it up -

MARGUERITA: Okay.
JOHN: -- and drive it off. If they can&#39;t

drive it off, they&#39;ll probably just puta --

MARGUERITA= Okay. They can drive --
JOHN: -- a chain on it and haul it off.
~ MARGUERITA: -- the first one off too. They

pushed iout.

JOHN: 1&#39;m sorry.

MARGUERITA: The -- you know, the first
trailer they --

JOHN: The white one with the trailer?

MARGUERITA: Yeah. Um-hum.

JOHN: They pushed --
MARGUERITA: They pushed it too.
JOHN: Yeah, well | told Steven earlier that

they were  doing that. Butl justwant him, want  him to



be aware that someone will probably be getting  out of
the Bradley toget inthe cabof the pick-up truck and
will be

MARGUERITA: Okay.

JOHN:  -driving it off. Okay? So

there&#39;s --

MARGUERITA: Thank you, John.

JOHN: - nO  surprises, no concern.
MARGUERITA: Okay.
JOHN: And I know he&#39;dusy videoing

wed&#39;ll talk to him when  he&#39;s donedoing that.
MARGUERITA: All right.

JOHN: Thank you.

MARGUERITA: Okay. You&#39;re welcome.
JOHN: Bye.
. MARGUERITA: Bye-bye.
f t0 e

JOHN: How are you?
STEVE: Not toobad. |Ihad quite dot of
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troubles with this camera. This battery, the last one

that they sentto me,it wasonly good for 1&#39;m talking

about like I think maybe 5, 10 minutes. Five --
somewhere in there.

JOHN: You&#39;re kidding me?

STEVE: No. And then the thing went dead.

And also  wasn&#39;t theight size for the camera. So I
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had one  of the guys, | s, can&#39;t you get this

thing worked out where | stick some wires from the

contact points of the battery, the battery pack to the
camera. He did. And at least lgot aumber  of

minutes on ibf Thibodeau. He wanted --- guess there
was aequest to get something from him to his mother

or something --

JOHN: Um-hum. &#39;

STEVE: -- from what I understand. And he
was asking me if | can&#39;tdo something with him in the
next day or two. And I, | says yeah, we cando that.

AJOHN: Doethe -- both batteries that went

in were tbstexk they went in.

STEVE: Really? They --

EOHN: Yeah.

NMTEVE: -- they didn&#39;t last long. | don&#39;t

know whigat is if it&#3¢he camerar what. But --
| JOHN: And it&#3Besright battery for the

camera, right?

STEVE: Well, yeah. You know, | sent a
big battery pack | had that | --

JOHN: Um-hum.

STEVE: -- bought 2 yaos asa special.
And it&#39;s supposed to be good for @ours.

JOHN: Um-hum.

STEVE: And while we still had electricity, |
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went and charged that thing up for at least 12 to 16
hours. That thing should have been good for six hours.

I hooked it up today thinking it would be okay.

JOHN: Um-hum.

STEVE: And | didn&#39;t even get anything out of
it. So they can look it over, see what&#39;sup or  wrong.
Maybe it&#39;s alry cell  or something. | don&#39;tknow. It
doesn&#39;t make sense to me.

JOHN: Well

STEVE: But anyway it&#39;s done. I, you know, |
don&#39;t have, |, I --

JOHN: Weé&#39;vegot another alternative that 1&#39;m
just going to throw at you for grabs. If you want to
send the battery that you have that came with the
camera --

.. STEVE: | did by the  way.
JOHN: --to be charged byus --
| STEVE: | sent, | sent three of them. | sent

the one  you sent earlier.

JOHN: Okay.

STEVE: And then I had one that came with the
camera. | sent that one out also. Then I --

JOHN: Earlier today?

STEVE: Yeah. when they picked it up there

W35 -°

JOHN: And they all came back into you?
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1 STEVE: No. They haven&#39;t --
2 JOHN: No.
3 STEVE: they haven&#3fitte backet.
Apparently when they --
5 JOHN: Okay.
&STEVE: -- picked up the one they dropped off
7 this. when they dropped off  --
8 JOMAN:
9 STEVE: --that milk there was a, there was
10in apackage --
11 JOHN: Okay.
12 STEVE: -- one battery here.
13 JOHN: All right.
14 STEVE: A battery -

15 End of Tape #184!
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